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Előfizetési dij:
Egész évre 4 Irt. Félévre 
2 írt. Negyedévre / írt. 
Fg\ szám ára 10 kr.

Hirdetmények :
.’> hasábos petitsor egyszer 
9 kr., többszöri hirdetés­
nél 7 kr. Bélyegdij 30 kr.

\ x illlvr |K*litsoi a I- kr. társadalmi, közművelődési is gaziászatí hetilap.

A lap
szellemi és anyagi részét 
dlető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

1 »érmen tét len leveleket 
isak ismert kezektől toga 

dunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
xissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“, a „Zala egerszegi ügyvédi kamara“ és a „Kanizsai járási községi-..
és körjegyzők egyletének“ hivatalos közlönye.

Megjelenik minden vasárnap.

Az elegancia.
Nagyon sokan emlegetik, de kevesen köve­

tik. Aki azt hiszi, hogy az elegancia csak is a 
kiváltságosak tulajdona, határozottan csalódik.

A.z* elegancia nem csupán külsőségekben 
nyilvánul, hanem a belső, az erkölcsi életben 
is* Ks értéke csakis akkor van igazán ethikai 
szempontból, ha a külső és belső elegancia
együttjár.

Azok az emberek, akik a helyes felfogás, 
gondolkodás és Ítélet rnegejtésével csak kizárólag 
külsőségekben keresik és iparkodnak érvényesítem 
az eleganciát, rendesen ezzel a felfogásukkal is
vétenek ellene. .

Általában úgy vagyunk, hogy az efele ki-
tejezvsekkel nagyon szeretünk dobálódzni, s felü­
letes ítélettel nagyon tág teret foglalunk le szá­
mukra. Más részről megint nem találjuk meg 
a fogalom valódi kereteit. Ez csak onnan van, 
nierr kényelmetlen dolognak tartjuk a fogalmak 
körének * megszabását, azoknak mélyrehatóbb 
megfontolását. Vesszük azokat úgy, ahogy adva 
vannak és adjuk tovább úgy, ahogy kaptuk.

I«rV például a mindennapi használatban az 
elegancia fogalom - körébe inkább csak a külső­
st re két (a ruházatot, megjelenést, modort) szok­
ják sorozni. Ha valaki — mint mondani szokás 
— „szalomnesszig“ öltözetben jelenik meg : akkor 
azt "mondjuk, hogy elegáns. Ha valaki ügyesen 
hajlong, alaposan elvégezte a tánciskolát, teljesen 
szabályszerűen mozog, jól tud pukedlizni, — 
az már elegáns.

Vedig tulajdonképen a dolog úgy áll, hogy 
pusztán külsőségekkel egyéniségünk számára 
sohasem szerezhetjük meg a kellő, a valódi ele- 
<r tnciát Lehet valakinél esetleg találni pompát, 
Pnyt tündöklést a nélkül, hogy a valódi ele­
ijein ismertető jeleivel is találkoznánk. Mert 

hmzÍ lelki műveltség nélkül eleganciát képzelni 
•di<r lehet. A lelki műveltség ugyanis magával 
hozza, hogy külső megjelenésünkben is bizonyos

A „Zalamegye“ tárcája.
Nro 7.

A Zalai ti egye eredeti táic&ja. *

— Hahaha! hahaha! . . t
Ezüstesengésü kacagás dallama hullámzott ki Ár­

kád y né budoárjából a nehéz selyem ajtófiiggöuyun at
" Boviska a komovnák leküzdhetetlen kíváncsiságával 

állott meg a szalon közepén. Mutatóujját ajkaihoz Illesztve, 
tágranyilt szemekkel hallgatózott, aztán hogy semmi zajt 
nein hallott, a puha szőnyegen lassú, zajtalan léptékké 
közeledett a budoár télé ; a selyem függöny egyik szélet 
vigyázva tüiemelte és bekandikált. .

I rímje igéző pongyolában hevert a bordószinii 
ottománon. Lelóggó kezében egy rózsaszínű leve két 
tartott s ragyogó fekete szemeivel a nyitott ablakon át 
a messzeségbe nézett, mintha elszálló gondolatait követte 
volna: ajkai körül még ott röpködött a moao y, mely 
látni engedé alabaatnnn fehérségű, gyönyörű fogsorát.

A komoron olyan forma mozdulatot tett, mint ak, 
semmit sem látott; ismét halkon lebocsátotta a függöny
szélét el libegett a szalonon at. ,.

' Árkád, m': minti,a megérezte volna a selvemfuggony 
in -, ; orr v szer re oda tekintett, mintha várna 
lebbencse is, . füíiírönyökre szegezte
valakit. Néhány másodpeic 0 « •, kénveitekintetét ; aztán egyet vetett magán, hogy még kényei
m"S''l1é,t!'meT,c0a1'kezéheo tartott levélkét, s még egyszer 

elolvasta. (
I Iraga Ijl'la ' . |U vegyek. Talán fölösleges

P.rzem, bog, tt-M ^látnia kell. Tekintő
1» ezt e mondám m , «£> |,.|km,l„„k ^„galma o,ta van. 
teml.ol .seretek, l.o akartam győzni ma

etvk’ vt ^ ór/efIliiét, hangtalanul akartam hordozni

szivemben,

finomság, választékosság, csin lesz uralkodóvá. 
De a külső megjelenés, a betanult modor és 
sablonszerinti öltözködés még nem járnak egyút­
tal lelki műveltséggel is.

Hisz ha a külső megjelenés mindenkor belső, 
lelki műveltséggel járna, akkor a világ legművel­
tebb lelkű emberei a gigerlik és táncmesterek 
volnának. De hát a tapasztalat bőségesen meg­
győzhet mindenkit arról, hogy a dolog nem igy 
van.

Ellenben az igaz, hogy a valóban müveit 
egyének legtöbbjének egyéniségén külsőleg is 
megvan a belső műveltség (a nemes érzés, tiszta 
helyes gondolkozás) bélyege. Az ilyen egyének­
kel nagyon szívesen társai kódunk, nagyon szí­
vesen töltünk el órákat, napokat, sokszor anél­
kül, hogy tulajdonképpen okát tudnék adni: 
mit szeretünk bennük, miért ragaszkodunk liozzá- 
jok ? Az ilyen egyén soha sincs terhűnkre, nem 
követel tőlünk semmit, nem feszélyez bennünket 
túlságos udvariaskodásával ; lényéből valami jól­
eső harmónia árad felénk : már közelsége is bizo­
nyos megnyugtató hatással van ránk ; ha köz­
vetlenül nem érintkezhetünk is vele, szinte 
önkéntelenül lessük, figyeljük minden mozdulatát 
és gyönyörködünk keresetlen, finom föllépte, 
modora szépségében.

Az ilyen egyénben van meg a valói elegancia 
vagyis az az individuális tulajdonság, melylyel 
az°igazán meglevő lelki műveltség a külső meg­
jelenésben minden keresettség nélkül, a szép 
lelkeknek meleget árasztó közvetlenségével kife­
jezésre jut.

Ezt nem lehet betanulni, nem lehet elsajá­
títani külsőségekkel. Nincs az a világhírű tánc­
mester vagy ország hódító illemtanár, aki az 
egyéni megjelenésnek, föllépésnek ezt a varázsát 
megadhatná. Ebhez múlhatatlanul szükséges a 
léleknek szépsége, belső világunknak az a szép 
harmóniája, amit egyedül a műveltség ad meg. 
Mivel pedig a lelki műveltség sohasem függ a 
magasabb értelemben vett tanultságiéi, sót nem

egyszer megtaláljuk azt a társadalomnak mélyeb­
ben fekvő rétegeiben is (hol a magasabb tanult- 
ságról sző sem lehet), bátran ki lehet mondani, 
hogy az elegancia nem csupán a társadalom 
magasabb osztályainak képezi tulajdonát. Sőt 
kimondhatjuk, hogy akárhány úgynevezett elő­
kelő egyénben az elegancia csak külsőleg van 
meg s igy nem is hat ránk azzal a varázszsal, 
amivel a belső, lelki szépség keresetlen megnyi­
latkozása minden körülmény között járni szo­
kott.

A valóban elegáns ember sohasem feszes, 
sohasem merev, még akkor sem, mikor a társa­
dalmi érintkezés szertartásos formái ember és 
ember közé oda állítják a kimértség válaszfalát, 
Akkor is van lényében valami megnevezhetetlen 
melegség, kifejezhetetlen varázs, ami megnyeri, 
szinte elragadja a vele érintkezőt.

Hogy ezt mennyire nem lehet sallangul, 
cifraságul egyéniségünkre akasztani s mily szo­
rosan a lelki műveltség magasabb fokától függ : 
mutatja kétségtelenül a tapasztalat, mikor lépten, 
nyomon látjuk, hogy hány ember akarna min­
den áron elegáns lenni (meg is van ahhoz min­
den külső eszköze) és a szó magasabb értelmében 
még sem tud semmi áron elegáns lenni.

Pedig az volna jó, ha minden ember azon 
(igyekeznék, hogy fölemelkedjék a valódi ele­
gancia színvonalára; ha lelkét annyira tógékony- 
nyá iparkodnék tenni a szép, igaz és jó iránt 
mindenki, hogy kedélvi műveltsége magával 
hozná az eleganciát, mely — mivel az egyén 
magatartásában, érintkezési szellemében, modorá­
ban nyilatkozik meg — sokkal simábbá, kelle­
mesebbé tenné a társadalmi életet is.

Valóban elegáns emberek körébe (bármely 
társadalmi osztályhoz tartoznak is) mindig kelle­
mesen érezzük magunkat, mert attól sohasem 
kell tartanunk, hogy egy-egy félreértett vagy 
félremagyarázott kifejezés miatt konfliktusba ke­
veredhetünk. A valódi elegancia kitér minden 
olyan virtuskodás elől, ami után mohón kap

mondanom, hogy szerelmem legyőzhetetlen szenvedélyével J j elefántcsontpapirból volt; még 
kegyedért égek. Érzem, tudom, hogy ez érzelem viszon át rajta, 
zásától függ életem. Drága Lilla, kezébe teszem életemet.
Mondja meg őszintén: enyém lesz e vagy nem? Válasza 
eldönti sorsomat: élet vagy halál !

Isten látja lelkemet, hogy abban a pillanatban, 
mikor társaságát első alkalommal fölkerestem, nem gon 
dohain a világon semmire, csupán arra, hogy néhány 
kellemes órát töltsék a kegyed szalonjában. Hogy más 
ként volt megírva ott, hol az emberi szivek sorsát szövik, 
arról én nem tehetek. De férfias nyíltsággal kimondom, 
hogy arra nem gondoltam, hogy valaha kezét kérjem.
Hisz ez őrült gondolat lett volna tőlem, a szerény híva 
tablóktól! És itne, mégis megtörténik.

Mióta megismertem szép lelkét, érzem, hogy nem 
élhetek kegyed nélkül. El vagyok ugyan rá készülve, 
ho<ry e merészségemért ki kacag, meg is vet, de én már 
mindenre készen vagyok ; csupán a bizonytalanságot nem 
bírnám tovább viselni.

Válaszáért esedezik .
leghívebb tisztelője:

Sivó Dénes.“
Árkádvné arcán megint megjelent az a hideg, 

fagyos mosoly, amelyet azonban csakhamar komolyság
váltott föl. ,, . ,

— Szegény Dénes, o már a hetedik.
I,^asztalkájához ment, levélpapírt vett elő s arra 

gyorsan e néhány sort irta .
Kedves rokon 1

Ma délután 5 órakor, ha ideje engedi, látogasson

a vonások sem látszottak 

i levélkét, tűnődve

meg
Rokoni szeretettel : 

Arkády Lilla.“
A levelet címezte Sivó Denes törvényszéki jesryzo- 

í nek. Becsöngette komornáját s utasította, hogy küldje a 
1 levelet a címzett lakására.

Szeretek, vegicm.... . " ,lft taUnu, akartam hordozni 11 Boriska sokat mondó mosolylyal távozott a budoá.-
gamban ezt az <‘iz<l ’ ltokként akartam magammal ; ; hói s nem bírta megállam, hogy a világosság tele ne 

édes kinm t()vá,)b Őrületbe ejtő Ián i tartsa a levélkét: nem lehetne c belőle csak pár érdekes
vinni a sírba ; de »< „m/.szlő tüzet ereimben; ki kell szót is kiolvasni. Savanyu arcot vágott. A boríték vastag 
gokat érzék svamban,---------- —-------------------------------------------------------------------------- ------------ ~

ideig forgatta kezében 
állott, aztán megcsóválta fejét.

— Bizony furcsa. Ezt még sohasem tette 1 — mor­
mogta magában és kiment.

A szép Arkády né visszadőlt Ottoman jóra, télkönyökre 
támaszkodott és olyan komoly kepp'd szőtte gondolatait, 
mintha csak sakkpartit játszott volna és leste volna 
azokat a húzásokat, amiket ellenfele az ő kiiályiiojc 
ellen intéz.

Rágondolt arra a csinos, megnyerő külsejű s tettei­
ben, modorában egyaránt férfias jellemet tanúsító ti.ital 
emberré, kinek csak imént küldte el a választ.

Meg kellett vallania önmagának, hogy Sivó Dénes 
iránt a legelső pillanattól fogva kiváló érdeklődéssel vi­
seltetett. Nem találta sablon embernek. Gondolkozás«-, 
módjában, viselkedésében egyaránt volt valami jóizti, 
őszinte eredetiség, ami azt a tucat gavalléroknak százszor 
megunt raja fölé emelte. Tudott emelkedetten gondolkozni, 
gyorsan és helyesen Ítélni ; tudott lelkesülni; volt egyé­
niségében lendület, ami nem egyszer egész környezetét 
is magával ragadta. Szóval azok közé a fiatalemberek 
közé tartozott, kiknek egyénisége iránt egyetlen cinci- 
kedetteb lelkű nő sem viseltethetett közöny nyel.

A „Társaskör“ bálján találkozott vele először; ott 
mutatták be neki. Mindjárt kisült, hogy távoli rokonok 
is. Attól fogva rokoni bizalmassággal csak keresztnéven 
szólították egymást. De a nagy érdeklődés mellett sí in 
gondolt arra soha, hogy Sivó iránta a rokoni vaiíy ba­
ráti vonzalom határán túllépő érzelmet tápláljon. Es most 
kisül, hogy táplált és pedig — amint irja -- végtelen 
szerelmet.

— Hahaha! hahaha!
Megint megcsendült a szép asszony ajkam az a 

hullámzó kacaj, melyben a női lelek hangja, keserűsége, 
kételye, cinizmusa szól minden artikulált beszednél éle­
sebben.

— Bizonyosan ő is csak egy a többi közöl! — 
mondta félig suttogó hangon.

Mai számunkhoz fél iv melléklet van csatolva.



a külsőségekbe kapaszkodó ember. A valódi ele­
gancia belső és külső világunk közti harmónián 
alapulván, éltető elemét mindenütt a harmónia 
képezi. Ahol ilyen törekvésekkel látjuk az egyé­
nek egyesülését, ott elmondhatjuk, hogy az ele­
gáns társaság ; ott van igazi elegancia.

Városunk 1394, évi zárszámadása.
Városunk IBIM. évi zárszámadásának, melyet a 

városi számvizsgáló bizottság megvizsgált s a városi 
tanács jóváhagyás végett a legközelebbi képviselőtestületi 
ülés elé terjeszt, számadatait a közönség tájékoztatása 
végett a következőkben adjuk :

A) Rendes bevételek.
I. Állandó jövödelmek. Földbérekből 239 írt 10 kr. 

Városház alatti boltok bére 954 írt 12 kr., aggápoldai 
épületnél levő szoba bére 32 írt 50 kr.. kavicstelep bér 
200 írt, homokbánya bér 80 írt, mértékliitelesítési bér 
107 írt 50 kr., késedelmi kamat 1 bt 65 kr., vadászati 
bér 212 írt, fiiár és legeltetési dijak 698 írt 30 kr., 
Baross ligeti vendéglő bére 620 írt, ugyanitt adó és 
járulékai téritményből 110 írt 96 kr., szénáspajta bér 
160 írt, összesen 3476 írt 13 kr.

II. Változó jövüdelmek. Adóbehajtási illeték 1703 
frt. 22 kr., marha levelek kiadása és átíratása 651 irt 
62 kr., szemétkihordási illetékek 128 írt, letelepedési 
díjak 45 írt 64 kr., ojtványok eladásából 21 írt, községi 
pótlékból az 1893. évi hátralékokkal együtt 37.508 írt 
99 kr., összesen 40.058 írt 47 kr.

III. Elemi iskolai jövüdelmek. Tandíjak 2.386 frt, 
iskolai értesítőkből 38 frt 50 kr., dr. Hérics Tóth ala­
pítvány kamata 103 irt 95 kr., tinta díjak 155 frt 90 
kr., iskolai havi értesítőkből 45 íorint 95 kr., összesen 
2.730 frt 30 kr.

IV. Alsófokú ipariskolai bevételek. Tandíjakból 150 
írt, iparhatósági engedély díjakból 33 írt, iparhatósági 
bírságból 5 frt, összesen 188 frt.

V. Rajaié jajhoz tartozó épületek stb. utáni bérek és 
járulékok. Fehérképi vendéglő bére 980 írt, adó és járu­
lékai 469 fit 29 kr., összesen 1.449 írt 29 kr.

VI. Kisdedóvdsi célokra szoljáló bevételek. Tandíj : 
a) régi óvodánál 96 írt, b) új óvodánál 333 forint 75 kr., 
zala egerszegi takarékpénztár adománya 60 írt, Szigethy t 
Antal ur adománya 1 frt, összesen 490 írt 75 kr.

B) Rend kívüli bevételek.
I. Különfélékből. Fogyasztási és italmérési adótöbb 

létből 727 írt 34 kr., italmérési illetékből 928 frt, fizetési 
előleg téritményből 420 írt, takarékpénztári kamatokból 
14 írt, hídmérleg díjból 41 írt 6tt kr., megyeház előtti 
lámpások felgyujtásáért 100 írt, ebadó és védjegyek 
árából 193 írt 50 kr., házszámok árából 47 írt 19 kr., 
trágya ára 19 írt, úti előlegek maradványából 92 írt, i 
elmebetegek szállítására kiutalt úti előlegből visszatérítés ; 
11 írt 69 kr., 3 ió eladásából 276 frt, büntetéspéuzből 
14 írt 54 kr., 2 tenyészbika eladásából 328 frt, női 
ipariskola tandíj 59 frt 52 kr., mének élelmezéséből 7 
frt 30 kr., kőszén szállításánál visszatérített többlet 80 
kr., államkincstártól adott italmérési jöyödelem részese" 
désből 746 frt 41 kr., visszatérített napidíj 4 frt, lefoglalt
ló gondozási díjából 2 frt, gyógyszerum ártérítményből 11 
írt 75 kr.. vadászati kihágási birság 13 frt 33 kr., tolonc 
költség téritmény 14 írt 76 kr., hátralékos fűár 3 frt 75 
kr., hátralékos téglaár 202 írt 88 kr., összesen 4.279 
frt 36 kr.

II. fi/ utcák nyitásából. Házhelyek eladása után 
befolyt hátralék 7 írt 72 kr.

III. Csatornázási bevételek. Járda kövezés! illeték 
hátralékából 154 írt 74 kr.

IV. Átmeneti j'övödelmek. Iskolai könyvtár illetékek
134 frt írt 75 kr., országos tanítói nyugdíjra elemi iskolai i 
tanulóktól szedett 15 kros díjakból 118 írt 50 kr., ösz- 
szesen 253 írt 25 kr. '

■ V. Építkezésre felvett bank kölcsönök elszámolása
alapján eredeti j'övödelmek. Törlesztési részletek, késedelmi 

' kamatok, betáblázási illeték levonása után fizetett a pesti 
, magyar kereskedelmi bank : a) a városnak 20.001 írt 
j 86 kr., b) Morandini R vállalkozó részére a Zalamegyei 
, központi takarékpénztárnál 61.986 írt 91 kr., c) posta - 
* bélyeg költség 12 írt 03 kr., összesen 82.000 frt 80 kr.

VI. Fogyasztási és italadó bevételek. Fogyasztási 
illetékekből 28.999 írt 99 kr., államkincstártól kezelési 
díj 1.100 frt, jövödelmi csonkítási birságból 54 frt 43 
kr., összesen 30.154 írt 42 kr

VII. Uj kisdedovoda építésére felvett ovodai alap 
kölcsönből. Beváltott értékpapírokból 700 írt, visszafizetett 
kölcsön tőkéből 1.220 frt, kölcsönök kamataiból 117 írt 
95 kr., összesen 2. 037 frt 95 kr.

Vili. Építkezésekre és a város tulajdonául átirt 
iskolai értékpapírok kicserélésére felvett takarékpénztári 
és alap kölcsönökből. Jak um alapból a Hérics Tóth féle 
2 drb takarékpénztári részvényre utánfizetés céljából 600 
írt, laktanya kibővítési költségeire a Zalamegyei központi 
takarékpénztártól 5.140 írt, Bárány vendéglő építési 
költségeinek ideiglenes fedezésére a Zala egerszegi és 
Zalamegyei központi takarékpénztártól 10.000 írt, össze­
sen 15.740 írt.

C) A pesti banktól felvett ö'ö5.0(X> frtos kölcsön fedezé­
sére lekötött object untok jöv'ódelmei Pénzügyi palota bére 
1.950 írt, Bárány szállodánál levő boltok béréből 566 írt 88 
kr., körkemencéi jövedelmek : a) készpénzen eladott téglák 
ára 7.059 frt 04 kr., b) adóslevélre adott téglák törlesz 
tési ára és kamatok 2.577 írt 92 kr., a 102.450 forint 
regale kötvények szelvényei után 4.610 forint 24 kr.; 
vágóhidnál a) vágatási díjak 1743 írt 65 kr., b) vágóhídi 
lakbér 94 frt 20 kr.; vásárbérekből : a) napi és héti 
vásárbér 6.110 írt 66 kr., b) országos vásárbér 3.058 frt 
34 kr., c) állami adó és községi pótlék 704 írt 08 kr. ; 
laktanya bére a) vármegyei kártalanítás 9.965 írt 40 kr., 
b) államkincstártól 4.431 frt 18 kr., c) katonatisztektől 
űzetett szállásdíjakból 96 írt 32 kr., összesen 42.973 frt 
91 kr.

Összesítés. Rendes bevételek 48.765 frt 1 kr., 
rendkívüli bevétek 134.628 irt 24 ki'., C) rovat összege 
42.973 írt 91 kr. s így az 1894. évi bevételek összesen 
226.367 írt 151 2 krt teszek.

A) Rendes kiadások.
I. ) Személyi járandóságok: a) tiszti fizetésekre 

13.702 írt. 35 kr., b) szolgák, rendőrök stb. fizetéseire 
4,855 írt, c) személyi mellék járulékokra 1.532 írt 78 kr., j 
összesen 20.090 frt 13 kr.

II. ) Különféle kiadások. Utcák világítására 2.938 
frt 95 kr., irodai cikkek és szerelvényekért 991 írt 20 
kr., iparos munkákra 1.956 írt 98 kr., marhalevelek ! 
kiadása és átíratásából származó kiadásokra 411 frt 75 
kr., a város egyenes adójára 1.792 frt 58 ki1., a város 
illetékegyenértéki adója 339 frt 67'/2 kr., jegyzői nyug­
díjalapra 318 írt 82 kr., megyei katona beszállásolás! 
adóra 374 frt 11 kr., megyei útadóra 297 frt 58 kr., 
községi pótlékra 1.765 frt 41 kr., erdészeti pótadóra 850 
frt, pöce gödrök tisztogatásáért 280 írt, vidéken ápolt 
városi illetőségűek gyógy költségeire 618 írt 30 kr., városi 
irodák és iskolák fűtéséhez a) alsó erdőn ölía le és fel 
vágatása s behordásáért 204 írt 35 kr., b) 22 öl tűzifa 
vételára 242 frt, gazdasági egyleti tagsági díj s hátralék I 
20 frt, városi épületeknek tűzkár ellen biztosítása 115 ! 
frt 64 kr., városi tűzoltóknak 300 írt, számvizsgáló bi- I 
zottsági tagok napidíjára 60 frt, kültanácsosok napidíjaira | 
127 frt, ujoncozási költségekre 30 frt 50 kr., kertészeti 
kiadások 75 frt 26 kr., végrehajtási költségekre 902 írt 
30 kr., elszámolandó utielőlegekre 215 írt, város épüle­
teinek javításához mészanyagért 127 írt 50 kr., bolti 
cikkekért 436 írt 13 kr., napszámokra 52 frt 70 kr., j 
nyugta- és okmány bélyegek re 13 frt 67 kr., postai levél- I 
és távirdai dijakra előlegek 45 írt, ólai favásár bére 75 1 
frt, épületfa anyagokért 16 írt 42 kr.. kutak javítása 56 
írt 50 kr., városi rendőrség számára gyógyszerekért 54

Délután 5 órakor tolaettjét rendezgette, mikor 
a komorna jelentette Sívó Dénes urat.

— Vezesse a szalonba ! — szólt hidegen és arcára 
hideg, szigorú vonásokat erőltetve, néhány pillanat múlva 
ő is belépett a szalonba és szemben állott a fiatalemberrel, 
ki e találkozás alkalmával kissé kizökkent megszokott 
keresetlen, könnyed modorából.

Árkádyné némán egy karosszékre mutatott s leült 
szemben a halvány fiatalemberrel.

Néhány pillanatig lélekfekvő csend állott be.
Sívó Dénes szakította meg.
— Ugy-e megbántottam őszinteségemmel ?
Árkádyné a frizuráján igazított valamit, mialatt 

kitekintett az ablakon, mintha nem is ügyelt volna a 
kérdésre. Aztán egyszerre Sívó felé fordult és határozott 
hangon mondta :

— Nem ! Éppen nem ! De lássa. . . . Itten tulaj­
donképen nem szükséges nekünk ilyen modorban be­
szélni . . . Beláthatja, hogy levelére nem válaszolhattam 
Írásban. Úgy hiszem, élőszóval könnyebben megértjük 
egymást.

Sívó könnyedén meghajolt, de egyetlen arcizma sem
mozdult.

Árkádyné folytatta :
— Meg kell ismernie múltamat. Meg kell önt is­

mertetnem helyzetemmel. Beláthatja, Dénes, hogy ilyen 
fontos, életbevágó dologban igen sok körülmény előtérbe 
nyomul, nem csupán a szív.

— Kérem, Lilla . . .
Árkádyné közbe vágott;
— Hallgasson meg Dénes ! Meg fogja látni, hogy 

mindaz, amit elmondok, nem a puszta formaság kifeje- 1 
zése lesz, hanem olyan, amire engem ilyen üatalon az 
élet, a tapasztalat tanított meg.

Itt elhallgatott kissé, sóhajtott és végigsimította 
tiszta homlokát, mintha a gondolatokat akarta volna 
rendezni. j

— Ebben a városban éltem, mint egészen üatal i 
16 éves leány. Kezem munkájával tartottam fönn maga­
mat. Szüléimét korán elvesztettem, minden nélkül ma­

radtam. Azok a üatalemberek, kik — inig apám élt s | 
mint tekintélyes állású ember, nagy házat vezetett, — 
ünnepeltek, rám sem igen ismertek. Volt barátnőim is 
elkerültek. Egymásután férjhez mentek, fogatokon jártait, 
elfeledtek s még munkát sem adtak, mert nem akartak 
velem találkozni; derogált volna nekik varrónőjükkel 
tegeződni. Hu zéves koromban egy családnál, hova varrni 
jártam, meglátott egyszer Árkády Ambrus, a vidék ná 
bobja. Már akkor hatvan év télé járt. Megszeretett. 
Néhány találkozás után mindjárt azzal a tisztes szándékkal 
közeledett hozzám, hogy nőül vesz, megkérte kezemet. 
Önnek őszintén megmondhatom, hogy a tiszteleten, igaz 
beesülésen kívül más érzelmet nem éreztem iránta ; ezt 
meg is mondtam neki. Kijelentette, hogy ő nem is vár 
tőlem mást. Hozzámentem. Es eskümet hűségesen meg­
tartottam.

Sívó Dénes olyan íormán intett tejével, hogy mind­
ezt már ő is tudja.

— Meg vagyok győződve — folytatta Árkádyné — 
hogy mindezt már ön is hallotta, bizonyára sokkal ki-, 
szinezettebben. De el kellett mondanom, hogy megértse , 
teljesen mostani helyzetemet. Férjem szeretett, többet | 
mondok : imádott és igazságtalan volnék iránta, ha be , 
nem ismerném, hogy mindent mindent, elkövetett hol | 
dogításom érdekében. Nyugodt, boldog voltam mellette, ! 
mert sohasem kergettem illúziókat. Két évi boldog együtt- | 
lét után meghalt és végrendeletileg minden vagyonát i 
reám hagyta. ... Itt kezdődik azután az, ami nagyon í 
jellemző a íérüakra nézve. Alig telett le a gyászév, azok 
az ismerősök, azok a gavallérok, kik egykor atyára 
házánál annyi vig napot töltöttek, de árvaságomban el­
kerültek, egymásután jöttek hódolni, társaságomat keresni. 
Nem kevesebben, mint hatan, Írtak csakhamar szerelmi 
ömlengéssel tele leveleket, kinyilatkoztatva, hogy nem 
élhetnek nélkülem.

Sívó Dénesnek minden csepp vére arcába szökött, 
homloka redőkbe vonult össze és szigorú arccal akart 
óvást tenni, meg csak a föltevés ellen is, hogy ő talán,

A szép özvegy intett neki, hogy tudja, mit akar | 
mondani s tovább folytatta.

j írt 87 kr., elmebetegek szállítására utielőleg 50 íorint , 
Baross-ligeti sétatérnél napszámokra 16 frt 60 kr., összesen 
16.201 frt 797-2 kr.

III. ) Elemi iskolai kiadások. Tanítói üzetésekre 
8.100 írt, nyugdíjra 514 írt 04 kr., iskolaszolga üzetés

I 200 frt, kántor üzetése 720 írt, hitoktatás 750 írt, irodai 
általány 5 frt, tanítói nyugdijilletékre 937 írt 20 kr., 
nyomtatványokra 161 írt 67 kr., iparos munkákért 418 

j írt 99 kr., iskolai pecegödrök tisztogatása 160 frt, ta- 
. nítói gyűlésekre fuvar- és napidíj 129 írt, iskolai bolti 
‘ I cikkekért 79 frt 89 kr., Óla külvárosi iskola bére 100 

írt, izr. hitközségnek jegyzői lak- és iroda helyiség bére 
612 írt 50 kr., iskolai padlók zsarolása 38 frt 40 kr., 
iskolai bútorok- és felszerelésekre 196 frt 60 kr., összesen 
13.123 frt 29 kr.

IV. ) Alsó fokú iparos, alsó fokú kereskedelmi iskolai 
kiadások. Fizetésekre az iparos iskolára 950 frt, szolgának 
20 írt 80 kr., munkakiállításuál díjazásra 40 írt, keres­
kedelmi iskolának 375 írt, bolti cikkekért 19 Irt 17 kr., 
iroda szerekért 7 frt 71 kr., összesen 1.412 frt 68 kr.

V. ) Reyále jajhoz tartozó épületek jő karban tartó, 
sara 16 frt 79 kr.

VI. ) Kisdedovodai kiadások. Fizetések 950 irt, 
tisztogatásra 50 frt, vegyes kiadásokra 99 írt 83 kr., 
összesen 1.099 írt 83 kr.

B) Rendkívüli kiadások.
I. ) Csatorna- és járda készítésére 2.471 írt 77 kr.
II. ) Szegénytartási kiadásokra 2.349 írt 90 kr.
III. ) Átmeneti kiadásokra 558 Irt 05 kr.
IV. ) Kent várt esetekre. Kisdedovodai építésnél 

kölcsöutörlesztés és kamat 1.233 írt 30 kr., Baross ligeti 
sétatérhez vett fundus ára 139 írt 70 kr., Deák sétatér 
kerítésének helyreigazítása 21 írt 79 kr., újovoda tel 
szerelése és bekerítés! költsége 805 írt, Guttman Gyu­
lának épületanyagért 732 írt 65 kr., Szalczcr Miksának 
faanyagért 123 írt 10 kr., ménlovak élelmezési többlet 
költsége 31 írt 83 kr., kender tömlő és egységes csa 
varért 71 írt 45 kr., visszatérítendő tizetési előlegekre 
175 írt, Barossligeti vendéglőnél veranda újból festése 
142 írt 75 kr., kisegítő díjnok fizetésére 169 Irt. ame­
rikai szőlőtelepre 114 frt 34 kr., ideigl. u:ca seprőre 
94 irt 69 kr., fertőtlenítő gépre tett kiadások 42 írt 32 
kr., Bárány vendéglő építése körül felmerült rendkívüli 
kiadások 1091 írt 89 kr., ideigl. váltókölcsönök kama­
taira 652 írt 78 kr, ingatlanok után jogilletékre 73 írt 
84 kr., Bárány után italmérési illeték 26 frt 77 kr., 
levélliordónak 2 írt, ágseprükért 3 írt 18 kr., árvagyer 
mekekre 6 frt 30 kr., apácáknak 2 írt, 6 nádszák be 
fonása 4 írt 80 kr., ideigl, gondozásra 2 frt, soproni 
Pannónia vendéglő bér szerződésének másolási díja 4 frt, 
dr. Hérich Tóth részvényre 609 frt 41 kr., tűzvészhez 
jajt- és hydrophor szállítása 8 frt, ojtó nyirokért 10 írt 
55 kr., Kossuth Lajos sírjára koszorúért 31 írt, réti 
árkok tisztogatása 27 frt 58 kr., mérnöki látszer kija­
vítása 4 írt 22 kr., orgona kijavítása 46 trt 90 kr.,

I védkötcles szálítása 6 írt 80 kr., bolti cikkekért 19 írt 
62 kr., Berecz-perben bélyegköltség 9 írt 15 kr., lak- 

I tanyai fundus vétele után jogilleték 333 írt 58 kr., 
ovodai értékpapírokra adott előleg visszavetése 701 trt 
30 kr., bankkölcsönnél iratok másolása 78 frt 05 kr., 
adóhivatalhoz függönyökre 4 írt 40 kr., ebvédjegyekre 
14 frt 4í) kr., tartásba adott lovak vasalási díja 3 írt 
76 kr., bánatpénz és bélyegdíjra 1 1 frt, vágóhídi kölcsön 
utolsó részlete 120 frt, tandíj téritmény 4 frt 65 kr., 
Wojacek elleni pürben bélyegköltségek 36 trt 26 kr., 
laktanyához vett fecskendő ára 220 írt, közbirtokosság! 
pénztárnak téglavételár és számadási téritmény fejében 
3.267 irt 84 kr., lejtméréshez ácsmunkák 24 írt 10 kr., 
regále kötvények elküldési díja 20 frt 79 kr., fehérképi 
vendéglőnél peeegödör tisztogatása 21 írt, jég hordás 
22 írt, mérő asztalért 45 frt, gyógyszerumért 119 írt 
75 kr., összesen 11.431 frt 83 kr.

V. Fogyasztást és italmérési adó beszedésénél kiadások. 
Megelőző évről hátralék 1.565 frt 401 2 kr., f. évi 31.460

I ^ — Elképzelheti, Dénes, hogy én azokkal az urakkal
szóba sem állottam. Halálos szerelmi vallomásukat tigye - 
lemre sem méltattam. Volt annyi eszem. Az igaz: nekik 
is volt annyi eszük, hogy ebbe a dologba nem haltak bele; 
mind a hatan kitűnő egészségnek örvendenek. De mondja : 
nem tettem-e egészen helyesen ? Nem igy parancsolta c 
a női önérzet?

Sívó Dénes helyeslőleg intett.
Hihettem e, hogy a hat közöl csak egyet is 

őszinte, igaz vonzalom indit arra, hogy kezemet megkérje, 
mikor azelőtt is ismertek, előttük voltam s még csak 
aria sem érdemesítettek szegénységemben, hogy sorsom 
iránt tudakozódtak volna?!

Sívó közbe vágott :
— Nem ! De rólam csak . . . ?

Nem, Dénes, maga felől nem gondolkozom igy ... 
Hanem lássa : az a szerelem, szerelem . . . Ezzel olyan 
könnyen dobálóznak a íérüak, mint a kis pajkos gyer­
mekek a gummilabdával. Es higyje el : az a valami is, 
amit ők szerelemnek neveznek, nagyon, de nagyon hasonlít 
a gummilabdához . . . Egy váratlan íeHödözés csak egy 
parányi kis rést üt rajta s összeesik, vége vau ; többé 
már játékszernek sem válik be.

Es rólam is föltenné ?
— Nem, ön felől a legjobbat gondolom. Különben 

éppen úgy agyonhallgattam volna levelét, mint a többi 
hatét. De az az őszinte érzelem, mely leveléből kisugár 
zik, mely keresetlen szavaival minden tekintetben elüt 
attól a másik hattól, mik valósziniileg valamelyik „Házi 
titkár“ szerzőjének lelkiismeretét terhelik, — nekem is 
azt parancsolja, hogy őszinte vallomást tegyek. Meg kell 
vallanom, hogy mindaz a pompa, kényelem, gazdagság, 
amit itt lát, — elveszett abban a pillanatban amint én 
férjhez megyek.

Sívó Dénes szólni akart.
— Ne szóljon kérem. Ilyen dolgokban nem szabad 

könnyelműen bánni a szavakkal a pillanat hatása alatt. 
Férjem végrendelete úgy szól, hogy a rám hagyott bir 
tokjvisszaszál rokonaira, ha én férjhez megyek; ellen­
kező esetben holtom utánra is szabadon rendelkezem
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Irt Tő kr . Grünbaum kezelőnek és 2 irnokjának 1.200 
frt, továbbá 54 irt 43 kr. bírság pénz, összesen 34.280 
Irt őh'/j kr.

VI. l’j ej n't kezesekre. Laktanyai pótépítkezésekre 
5.040 irt 06 kr.. Bárány vendéglő építésére 81.986 frt 
01 kr., összesen 87.027 frt 57 kr.

l' A pesti (inaktól kölcsön vett (>55.000 frt kölcsön 
biztosítására lekötött objectumokra s részlettörlesztésekre 
tett kiadások.

I. Töke törlesztésekre 18.884 írt 40 kr., a pesti 
banknak a többlet fizetésnél visszatérítés 3.000 frt, posta 
díjakra pénzküldésnél 12 Irt 03 kr., összesen 23.014 írt 
73 krajcár.

II. Körkemence kiadások. Téglakészítésre 10.211 frt 
35 kr., épületek javítása és jó karban tartására 190 frt 
05 kr., zsindelyár visszatérítésére 3 frt 50 kr., összesen 
10.404 frt 06 kr.

III. Laktanyai kiadásokra. Tiszti lakásokra térít- 
mény 147 írt 30 kr., gyakorló terek bére 270 frt, kert 
bér 30 frt, átvonuló tisztek és legénység után szállásbér 
1.0113 frt 20 kr., épületek jó karban tartására 1.120 frt 
O.s kr., kártalanítási nyugták bélyegeire 32 frt 50 kr., 
tűzkár biztosítás 08 frt 01 kr., árlejtési hirdetés 12 frt 
24 kr., összesen 2.804 frt 02 kr.

Az Összes kiadások 226.287 frt 87 krt tesznek, 
melyeket a 226.367 frt 15' 2 kr. összes bevételből levon 
ván, a pénztármaradvány 70 Irt 28 fő kr.

A zárszámadás végezetül magában foglalja a vagyon 
kimutatást, amely szerint vagyon : pénzmaradvány 70 frt 
281 , kr., jövedelmező ingatlanok 622.860 írt 78 kr,, 
nem jövedelmező ingatlanok 81.700 frt, jövedelmező jogok 
180.750 irt, jövedelmező értékpapírok 103.550 frt, nem 
jövedelmező értékpapírok 110.000 frt, jövedelmező mgósá- 
gok 11.147 frt 88kr., nem jövödelmező.ingóságok 6.373 frt 
17 kr., közbirtokosságtól 450 frt 50 kr., zárszámadás 
szerinti követelések 36.619 frt HL/j kr., összesen 1,162.539 
frt 78' , kr. Teher: pesti magyar kereskedelmi banknál 
tartozás 635.036 frt 49 kr., zárszámadás szerinti kitize- 
t.-tlvn hátralékok 70.831 frt 37'/4 kr., egyéb kifizetetlen 
tartozások 90.816 írt 71 kr., egyenleg, mint tiszta vagyon 
365.855 frt 21 kr., összesen 1,162.539 frt 7872 kr.

szőit

A megyei jegyző egylet közgyűlése.
Zalavármegye községi és körjegyzőinek egylete évi 

rendes közgyűlését t, hó 25-én tartotta Zala-Egerszegen 
a vármegyeház nagytermében.

Az egyesület tisztikara és választmánya részéről 
jelen voltak Kábdebo István I. alelnök, Neusiedler József 
főjegyző, Schoitz. Károly pénztárnok ; Baranyay Kálmán, 
Hajgató Lajos, Molnár István, Bidder Dénes választ­
mányi tagok.

A megyei jegyző egylet közgyűlését szives meg 
jelenésükkel megtisztelték S vas tits Benő főispán, Cserfán 
Károly alispán, Gózony László vármegyei főjegyző, 
l’zukelter Lajos vármegyei 11 aljegyző, Nagy Lajos 
árvaszéki ülnök, Koezet Mátyás bellatiuczi kir. aljárásbiró.

Az egyesület tagjai közül a tisztikaron és választ 
Hiányon kívül részt vettek a közgyűlésen :

Nagy Sándor (Bellatinez), Horváth Gyula (Kápta­
lanfa;, Seregélyes Károly (N.-Kapornak), Kámán Lajos 
Tót Szent-Marton), Koltay László (F. Hahót), Koltay 
Lajos (Pacsa), Toppler György (Búcsú-Szent László), 
Vutskits Ignác (Ságod), l'óth Gyula (Felső Bagód), Hartl 
dános (Aiidrásbida), Deli 13éla (Sármellék), Szekeres 
Ltvún I\ Szt László), Koutnyek Ferenc (Páka), Horváth 
Klek l A.-Lendva), Golinár István (Szécs: Sziget), Fülöp 
József (Bánok Szt György), Fodor Gusztáv (N. Lengyel), 
lakács Lajos (Salomvár).

Elnök a nyomtatásban is megjelent jelentését tel 
olvassa s azt a közgyűlés tudomásul vette.

azzal. Ne szóljon, Dénes! . . Ezt kötelességem volt 
önnek megmondani. Most menjen haza és gondolkozzék!
Isten önnel.

Kezet nyújtott a fiatalembernek s elváltak.
Másnap reggel megint ott hevert igéző pongyolában 

az- otfománon a szép, fiatal, 24 éves özvegy s a nyitott 
iblukon át merengve nézett a derűs égre.

A tegnapi nap eseményére gondolt.
Maga elé képzelte Sívó Dénesi, amint töprenkedve 

jár föl alá szobájában és keresi a módot, hogy miképen 
ne i'-küljön problematikus helyzetéből a férfias korrektség 
megmentésével. Már bánni kezdte, hogy ennyire bele- 
boesátkozott a dologba. Nem lett volna e jobb egyszerűen 
kijelentenie, hogy nem akar férjhez menni ? Így legalább 
Sívó I Lues megmaradt volna továbbá is háza kellemes 
vendégjéül, jóbarátjául. Mig most már teljesen el fogja 
veszíteni. Mert azt múltja keserű tapasztalataiból meg 
tanulta, hogy teljes önzetlenséget nem igen lehet várni 
a férfiaktól! Az volt a hite, hogy ez a próba teljesen el 
fogja szakítani rokonától.

Houdolalaihól a komorna belépése zavaita ki. Egy 
kis levélkét hozott.

Kíváncsian, szinte reszkető kezekkel szakította föl, 
mikoi megismerte hívó Dénes Írását.

A levél rövid tartalma ez volt :
„Drága Lilla !

Előttem szive a legdrágább, az egyetlen kincs; 
ha ezzel boldogít s kész velem megosztani szerény sor 
sómat a világ leggazdagabb halandójának vallja magát 
most és mindörökké leghívebbje :

Dénes
- A hetedik tehát mégis kiálta a próbát! — 

ragyogó arccal. — Ez engem, lényemet szereti. 
Egy levélpapírra e pár szót vetette gyorsan : 

„Kedves Dénes!
A próbát nemesen kiálltad. Mert csak próba voitv

.óh_________ ..
az egész. Tied szívem és mindenem, ölelő karokra vai 

* szerető Lillád !a
választ átadta a komornának, aztán leborult az 
vánkosára és könnyekben tört ki túláradt szi-

y-

A
ottoman 
vé»ck boldogsága.

Ferenczy János volt egyleti elnök lemondását Hor- 
Gyula hozzászólása után a közgyűlés sajnálatának kife­
jezése mellett tudomásul veszi.

A múlt évi közgyűlés jegyzőkönyve felolvastatván, 
a közgyűlés azt tudomásul veszi és Molnár István fel­
szólalása után, ki a jegyzőkönyvnek nem a következő 
ülésen, hanem a folyó ülés kebeléből kiküldendő 2 tag 
általi hitelesítését indítványozza, annak hitelesítésére Nagy­
sándor és Koltay László tagokat küldi ki.

Olvastatott Botfy Lajos t. főjegyző, I. aljegyző 
urnák köszönő átirata, melyet a közgyűlés ürömmel vesz 
tudomásul.

Az 1894. évi számadás 193 frt 98 kr. bevétellel, 
56 frt 91 kr. kiadással, 137 frt 07 kr. pénztári marad 
ványnyal helyesnek találtatott, pénztárnokuak a felment 
vény a szokásos óvások fentartásával megadatott.

Az 1896. évi költségvetés 2593 frt 39 kr. bevétellel. 
814 frt 75 kr. kiadással, 1)78 forint 64 kr. pénztári 
marad vány nyal jóváhagyatott.

A megyei jegyzői nyugdíj kezelő választmány kép 
viseletében Molnár István referál, miszerint a nyugdíjalap 
tőkéje: a) értékpapírokban 4735 j frt, b) takarékpénztári 
betétben 3169 frt 96 kr., c) kamatokban 329 frt 57 kr., 
d) készpénzben 1208 írt 85 kr., e) befizetetlen hátralé­
kokban 6373 frt 71 kr., összesen 58431 frt 09 kr., erre 
teher 681 irt 46 kr. s igy tiszta vagyon 57752 frt 63 
kr. Referensnek a közgy űlés elismerő köszönetét szavaz.

A vármegyei jegyző szigorló bizottság működéséről 
Kabdebo István referál, jelentvén, miszermt az elmúlt 
évben megtartott jegyzői szigorlatokon vizsgázott 18, 
képesíttetett 15, visszavettetett 3 gyakornok.

A jelentést a közgyűlés tudomásul veszi és referens 
nek köszönetét szavaz.

A módosított egyleti alapszabályok az idő rövidsége 
miatt részletes vizsgálat alá vehetők nem voltak, ugyan 
azért azoknak pontonkinti tárgyalása a jövő közgyűlés 
elé terjesztetni halátoztatott.

Egyleti tagsági díj hátralékokról pénztárnok közig, 
járásonkint elkülönítve egyén' kimutatásokat terjeszt elő.

A kimutatások az egyes járási egyleti elnökökhöz, 
hol ilyenek nem volnának szervezve, egyik idősebb kar- 
társhoz kiküldetni határoztattak, a kik a kimutatások 
jegyzet rovataiba a bevehetetlenséget, úgy ama körül 
ményt is, ha valamely hátralékos anyagi helyzete részlet­
fizetési kedvezményit igényelne, bejegyzik.

Az országos jegyzői egylet tőül) rendbeli szorgolója 
terjesztetik elő, melyben nevezett egylet a megyei egy­
leten fennálló tagdíj követelését sürgeti.

Az országos jegyzői egylet megkerestetni határoz- 
tatott az iránt, miszerint tekintettel az átdolgozás alatt 
álló alapszabályokra, azoknak jóváhagyásáig fizetési 
halasztást adjon ; mert csak az új alapszabályok fognak 
módot nyújtani arra, hogy a tagdíjakat közig, végrehajtás 
utján bevételezhesse az egyesület.

Neusiedler József egyl. főjegyzőnek beszámolóját 
az orsz. jegyzői egylet 1894. évi közgyűlésére történt 
kiküldetéséről a közgyűlés egészében tudomásul vette s 
Neusiedler József főjegyzőnek egyleti elnöki indítványra 
elismerő köszönetét szavazott.

Pénztárnok jelenti az orsz. jegyzői árvaház javára 
újabban befolyt gyűjtéseket ; az e címen befolyt 53 frt 
10 kr. a számadásokban elszámolva lévén, tudomásul 
vétetik.

Az orsz. jegyzői egylet 1895. évi közgyűlésére a 
közgyűlés Neusiedler József egyleti főjegyzőt és Bidder 
Dénes zalabéri körjegyzőt küldi ki.

Pénztárnok jelentése, hogy az orsz. jegyzői árvaház 
dapjára létesítendő külön alapra mi sem folyt, a köz 
gyűlés a kintlevő gyűjtő íveket megszorgolni rendeli és 
az árvaház alap javára két külön alapon kezelt összegek 
egy címen kezeltetni rendeltetnek.

Pénztárnok jelentése Illés Lőrinc síremlékére be­
folyt gyűjtésekről. Az e címen kezelt 34 írt 95 kr. a 
számadásokban elszámolva lévén, tudomásul vétetik.

A nagy-kanizsai járási jegyzői egylet 1894. évi 
közgyűlésének bemutatott jegyzőkönyvét a közgyűlés 
tudomásul vette.

Az orsz. jegyzői egylet megkeresése a közig, ál 
lamosítás tárgyában felterjesztendő memorandum ügyében

A sorozások és képviselőválasztások folyamán egyl. 
főjegyző záros határidőre a megkereső egyletnek elfog­
laltsága miatt választ és tanulmányt nem adhatott, mely 
körülményt a közgyűlés magáévá tesz.

A keszthelyi járás jegyzői egyletének megkeresése 
a Milkovics jubileum ügyében. A jubileum elhalasztása 
tudomásul szolgál s a közgyűlés megbízza elnököt, hogy 
annak megtartása esetére 3 tagot a megyei jkar kép 
viseletére küldjön ki.

Az orsz. központi községi nyomda részvénytársaság 
megkeresésére részvény jegyzések tárgyában, a közgyűlés 
kijelenti, hogy az egylet, mint ilyen, részvények jegyzé­
sére nem reflektál, a vállalatot a kartársaknak azonban 
figyelmébe ajánlja.

A letenyei járás jegyzői egyletének előterjesztése a 
katasteri nyilvántartás díjazása tárgyában elfogadtatik s 
egyleti főjegyző a tárgyban felterjesztéssel élni utasíttatik.

Baranyay Kálmánnak pótadó törlések tárgyában 
beadott Indítványa felelt célszerütlensége miatt a köz 
gyűlés napirendre tér.

Straus Sándor és Rafael panaszkérvénye tárgy ta 
lanság és illetéktelenség címén elutasíttatott.

Elnök indítványára a közgyűlés méltóságos Svastits 
Benó főispán urnák, Csertán Károly alispán urnák és 
Gózony László főjegyző urnák a leereszkedő szives látó 
gatásért, alispán urnák ezen kiviil a díszterem átengedé 
seért hálás köszönetét szavaz.

A jövő gyűlés helyéül tjsáktornya állapíttatott meg.

Posta- és távirda gyakornokjelöltek.
A m, kir. kereskedelemügyi minisztérium a posta 

és távirda gyakornokjelölti állásokra f. /óü5. évi genius 
hé) 2 árt 39.429. sz. a. az alábbi pályázati hirdetményt 
bocsátotta ki :

A vezetésem alatt álló kereskedelemügyi minisz­

térium személyzetének keretében a posta-» és távirda ná 
alkalmazandó 108 „posta- és távirda gyakornokjelölt“ 
állásra pályázatot nyitok.

Pályázhatnak az 1883. I. t. c. 14. § a alapján kik 
középiskolát, vagy evvel egyenrangú tanintézetet érettségi 
vizsgával sikeresen befejezték, 18 életévüket betöltötték 
s a magyar állampolgársággal bírnak.

Ezen feltételeken kívül a pályázók községi erkölcsi 
bizonyitványnyal feddhetlcn előéletüket, közhatósági orvosi 
bizony it vány nyal pedig ép és egészséges, a posta- és 
távirda szolgálatra testileg is alkalmas voltukat tartoznak 
igazolni.

A pályázat alá bocsátott állásokat a posta és távirda 
igazgatóságok fogják betölteni, számszerűit minden igaz­
gatóság tizenkettőt.

A sajátkezűkig irt és 
iskolai bizonyítványokkal 
kérvények ennélfogva

születési, orvosi, erkölcsi s 
kellően felszerelt pályázati

pedig a már közszolgálatban 
állók által elöljáróságuk, a közszolgálatban nem állók 
által ellenben az illető szolgabiró, illetve rendezett tanácsú 
városokban a polgármester utján 1895. évi julius hó 31 lg 
aszerint, a hol a pályázó alkalmazást óhajt, a budapesti, 
kassai, kolozsvári, n.-váradi, pécsi, pozsonyi, soproni, 
temesvári vagy a zágrábi posta és távirda igazgatóság­
hoz nyújtandók be.

A pályázók közül kiválasztottak az illető posta és 
távirda igazgatóság felhívására az igazgatóság vezetőjénél 
személyesen jelentkezni tartoznak, a ki azután félfogadá­
suk iránt végleg határoz.

A fölfogadott posta és táv. gyakornok jeléltek eskü 
Helyett ennek megfelelő fogadalmat tesznek, egy (1 írt 
napidijba részesülnek s ezen állások elfogadásával a 
következő feltételek mellett lépnek szolgálatba :

1. Állásukat az igazgatóság felhívására folyó év
szeptember 1-én vagy azonnal is elfoglalni tartoznak.

2. Á posta és távirda igazgatóság állal kijelölendő 
hivatalnál, melynek fegyelmi hatósága alatt állanak, a 
posta és távirda szolgálatot gyakorlatilag elsajátítani s 
rendes szolgálatot tenni kötelezik magukat.

3. 1896. szeptemüer hó i-ével saját költségükön 
Budapestre vagy Zágrábba fognak áthelyeztetni, a posta 
és távirda tanfolyam szabályszerű hallgatására.

4. A posta és távirda tanfolyam tartama alatt, mint 
ennek rendes hallgatói, a tanfolyam szabályzatnak miu- 
den tekintetben alávetik magukat, tehát a beiratási és 
tandijakat is — amennyiben ezek alól a szabályzat értei- 
méhen föl nem mentetnek — fizetni kötelesek.

5. Napidija k élvezetében a tanfolyamnak 10 hóra 
terjedő tartama alatt megmaradnak, de ennek fejében a 
posta és távirda igazgatóság rendelkezése szerint szabad 
idejükben rendes szolgálatot tartoznak tenni.

6. Azok, kik ezen feltételeknek eleget nem tesznek, 
kiknek magatartása bármi tekintetben kifogás alá esik, 
vagy akik a posta és távirda szolgalatra alkalmatlanok­
nak találtatnak, a szolgálattól, illetve ezen próbaképem 
alkalmazástól egyszerűen felmentetnek.

7. Ellenben azok, kik gyakorlati alkalmazásuk alatt
leiadatuknak kellőleg megfelelnek, a posta és távirda 
tanfolyam szabályszerű befejezése után posta es tavirda 
gyakornokokká neveztetnek ki az 1 *93. I \ . t.-c. 11.
§ ban megállapított segélydijjal, az az, ha felsőbb tanít) 
tézetet végeztek, évi 500 frt, különben évi 400 frt se- 
gélydijjal, a posta és távirda tanfolyam szabályzat által 
előirt szakvizsga letétel után pedig a posta és tavirda 
tanfolyam hallgatói részére iskolai képzettségűitliüz mérten 
fentartott állásokra nyernek képesítést és amennyiben a

me felelnek, addig lile.gyakorlati követelményeknek 
posta és távirda tiszti állasok üresedébe jönnek, mint 
posta és távirda segédtisztek nyernek alkalmazást.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Lapunk jelen szama ez évnegyedben utolso leven, tiszte 

lettel felkérjük előfizetőinket az előfizetős szives megújítására, 
hátralékos előfizetőinket pedig a hátralék mielőbbi beküldésére. 
Az előfizetés negyedévre 1 forint, feiévre 2 forint, egész évre 
4 forint. Községi és körjegyzők, valamint tanítok lapunkat egész 
évre két forint kedvezmenyes előfizetési áron reudellieiik meg.

A lap kiadóhivatala.
Személyi hir. Svastits linói főispán őmeltósaga j. 

hó 22. és 23 áll Keszthelyen megvizsgálta a közigazgatási 
hivatalokat s a tapasztaltak felett megelégedésének adott 
kifejezést.

Városi reformiert Nagy Kanizsán. A nagy kanizsai 
képviselőtestületnek legutóbb tartott közgyűlésén inter 
pellació tárgyát képezték azok a mulasztásom és szabály­
talanságok melyek az ottani városi közíróiba/, ügykezelése 
körül fel merültek. Eme mulasztások es szabálytalanságokra 
vonatkozólag amegyei közigazgatasi bizottság részéről is 
vizsgálat van folyamatban, melynek során konstatálva 
lett, hogy a) közkórházi kit! használhatatlan : b) csak 
egy letéti napló vezettetik, s az is sajátszeriien; c) a 
pénzkezelés nem kifogástalan s abban hiányok tapasztal­
hatók ; d) a leltár rendetlen ; e a számadások rosszak, 
nem egyeznek meg a törzskönyvvel; f a könyvek 
lelkiismeretiemül kezeltetnek ; g) az ápolási költségek 
egy része elévült; h) tartalékalap nem képeztetett; i) 
a városi tanács elévült ápolási költségeket önhatalmúlag 
kiutalt. — Mindezek konstatálása kínos hangulatot keltett 
a városi polgárság soraiban és arra vezetett, hogy úgy 
a mulasztások és szabálytalanságok ellensúlyozása, vala­
mint a városi administratio szigoraid) ellenőrzésé céljából, 
minden politikai színezet nélkül, mint városi retormpárf, 
tömörültek. A legutóbb megalakult városi reformpárt 
élén a polgárság igen előkelő tagjai állanak, névszerint : 
Gutma in \ ilinos, kir. tanácsos, llmtelendy Béla, ügyvéd, 
volt országyülési képviselő, - — l'íiiiál heretic, kir. köz 
jegyző, — dr. Szekeres József, kórházi főorvos, Hirschel 
Ede, koresk. tanácsos, Eperjessy Sándor, Faics Lajos, 
dr. Tuboly Gyula, Sebestyén Lajos, Varga Lajos ügy 
védek, Reithofer János, ('soka Nándor, Stepanek Albert 
iparosok, ifj. Hegedűs László, Szedlmayer László, Dől* 
nányos László, Kraniez János, irnrey László gazdálkodó 
polgárok stb. dth.



Képviselőtestületi ülés. Csáktornya város képviselő- 
viselőtestületének legutóbbi ülésén Ziegler Kálmán kép - 
viselő részletes jelentést tett a pesti magyar kereskedelmi 
bankkal a kölesön ügyben folytatott tárgyalás eredmé­
nyéről, amely szerint a bank hajlandó a 420.000 frtos 
kölcsönt 50 évi törlesztésre 96 forint árfolyam mellett 
4-85«/o kai adui. A képviselőtestület az előterjesztett 
feltételeket elfogadta és a kötelezvény aláírásával Hirsch 
mann Leo és Szói werth Antal városi'képviselőket bizta meg.

Köszönetnyilvánítás. Farkas Dávidné urhölgy 
Őnagysága a zala egerszegi elemi, polgári és középkeres­
kedelmi iskolai szorgalmas és jóviseletü tanulók meg ju­
ta! mazására húsz forintot volt Szives adományozni, mely 
kegyeségeért köszünetüket fejezik ki nevezett tanintézetek 
igazgatói.

Csendörségi kinevezés. Julius hó 1-ével a zala­
egerszegi csendőr szárny parancsnokság működését meg­
kezdi. Szárny parancsnokká Fagy Gyula csendőrszázados 
neveztetett ki.

Igazságügyi kinevezés. A m. kir. igazságügymi 
niszter Zdelúr Miklós Csáktornyái kir. járásbirósági se- 
gédtelekkönyvvezetőt a Csáktornyái kir. járásbírósághoz 
telekköny vezetővé, Lisziák Jenő perlaki kir. járásbirósági 
díjnokot a perlaki kir. járásbírósághoz Írnokká nevezte ki.

Kerelem Z. Egerszeg város nemeskeblü polgárai­
hoz, a tűzoltó szertár építési költségeihez leendő adako­
zásra. Évek óta a tűzoltó szertár lebontatott, a drágán 
beszerzett szerek megrongálva a szabad ég alatt hevernek, 
tűzvész esetén a város polgárainak vagyona és élete 
legnagyobb veszélybe juthat. E veszélyes állapot meg 
szüntetése iránt az összes illetékes hatóságokat több Ízben 
megkerestük, de sikertelenül. Z. Egerszeg város terhes 
anyagi viszonyai miatt pénzsegélyt nem nyújthat \ az 
egylet által e célra évek óta megtakarított összeg az 
építési költségekre nem elégséges, miért is Z. Egerszeg 
város közönségének nemes kebléhez fordulunk s kérjük, 
hogy ki ki tehetségéhez mérten járuljon adakozásával e 
humánus célú vállalat megvalósításához. Z.-Egerszeg, 
189a junius hó. A tűzoltó egylet választmánya.

A Csáktornyái lovassági laktanya építkezése ügyé­
ben a hirdetett árlejtés ideje lejárván, az építészeti bi­
zottság t. hó 21 én bontotta fel a beérkezett hat ajánlatot. 
A költségvetés szerint az épület előállítási összes költsége 
401.596 írt 10 kn tett ki. A legkedvezőbb ajánlatot a 
nagy-kanizsai Hirschel Ede—Bachraeh cég tette 358.500 
frtos ajánlatával, szemben Morandini Román és Tamás 
szintén nagy-kanizsai vállalkozók 359.963 frtos ajánlatával. 
Az építészeti bizottság Hirschel—Bachrach cég ajánlatát 
terjesztette elfogadás végett a képviselőtestület elé, amely 
a f. hó 22-én tartott ülésén az építészeti bizottság javas­
latát elfogadta és nevezett céggel az építkezésre nézve 
a szerződést megkötötte.

Kinevezés. A győri kir. Ítélőtábla elnöke Csilla;/ 
Dezső zala egerszegi lakos végzett joghallgatót a győri 
királyi ítélőtábla kerületébe díjas joggyakornokká ne­
vezte ki

A zala egerszegi aiso fokú ipariskolánál az 1894 5. 
tanévi évzáró vizsgálatokat f. hó 23 án tartották meg a 
polgári iskolában. Ugyanezzel az a1 kalotnmal állították 
ki az iparos tanoncoknak, valamint az iparos segédek 
szaktanfolyamába járt segédeknek a rajzait. A vizsgálaton 
jelen volt Kőrössy Sándor kir. segéd tanfelügyelő, az ipar- 
testület és az iparbizottság kiküldöttei, valamint szép 
számú érdeklődő közönség, akik a növendékek előmene­
tele felett, úgy a kiállított rajzok felett megelégedésüket 
fejezték ki. A vizsgálat befejeztével Udvardy Vince, az 
alsó-foku Ipariskola igazgatója, intézett buzdító beszédet 
a növendékekhez s egyúttal kiosztotta a jutalmakat, 
amelyekhez járult a zalaegerszegi takarékpénztár 10 
írttal, Dervarits Lajos iparbizotlsági elnök 10 írttal és 
Zala Egerszeg városa 16 írttal. A tanoncok közül jó 
viselet, szorgalmas iskolába járás- és szép előmenetelükért 
jutalomban részesültek a) az előkészítő osztályból: Szabó 
Lajos 3 korona, Pintér Károly 2 k., Török Péter 2 k., 
Illés István 1 k., Baumgartner János 1 k., Mattersdorfer 
Fű*üp 1 k.; b) az í. osztályból: Fay Jenő 4 k., Végli 
István 2 k., Bödör József 2 k., Kovács Pál, Fekete 
Géza, Horváth Fér., Somogyi Fér., Berényi Miklós 1 — 1 
k.; c) a 11. osztályból: Sipos Sándor 4 k., Borsos József, 
Gerencsér Károly, Tolvaj Kálmán 2—2 k., Takáts Elek, 
Medvésy József, Gelencsér József 1 — 1 k.; d) a HL 
osztályból : Kakas Ágoston 4 k., Volt' József, Luka 
László, Horváth József 2—2 k., Harasztovics József, 
Németh István, Koronya Béla l — 1 k. Rajzban elért 
eredmény és szorgalmukért: a) a Ili ik osztályból Smal 
Sándor 4 k., Gerencsér Károly, Volí József, Bikali Géza 
2—2 k., Horváth János 1 k.; b) a II. osztályból: Sipos 
Sándor 2 k., Borsos József 2 k., Horváth Imre 1 k., 
Gerencsér József 1 k., Porpáezy Ferenc 1 k.; c) az I. 
osztályból: Egyed József, Végh Gábor, Szabó Ferenc, 
Turk Gyula, Pető István 1 1 korona.

Az andrashidei „önkéntes tűzoltó egylet“ f. hó 
16-án tartott táncmulatsága dacára annak, hogy az idő 
a délelőtti órákban nem volt kedvező, jól sikerült és az 
egyletnek 62 írt 73 kr. tiszta jövedelme lett ezen mulat 
ságból. Ezen alkalommal felülfizettek . Nagy László 
4 írt 70 kr, Thassy Miklós, Grünbaura Ferenc (Zala 
Egerszeg) 1 írt 20 kr, Szalay Ferenc (Zala Egerszeg) 1 
Irt Szabó Ferenc (Szombathely), Mayer István (Zala- 
Egerszeg), Mandler Mór, Mándler Ignác 70—70 kr. 
Riedelmayer János (Zala Egerszeg), 50 kr. Hártl Jánosné 
40 kr, Hártl János, Novák Mihály, Mit! József, Nagy 
Sándor, Berger Fülöp, Sastech Károlyné, Rozenstrauch 
Sarolta, Varga Józseiné, Farkas Károly, Boronyák Ger­
gely (Teskánd), lleigl János (Zala Egerszeg) 20—20 kr., 
Vasa Ferenc, Vass János (Teskánd), Barbarits Katica, 
Antal Jenő, Csonka Elek (Zala Egerszeg) 10 — 10 krt. 
Az egyesület a nyilvánosság utján fejezi ki köszönetét 
a veudégkoszorunak a szives megjelenésért, a mi a mu­
latság úgy erkölcsi, mint anyagi sikerét eredményezte, ' 
továbbá a szives felülfizetésekért.

A nagy-kanizsai izr. középkereskedelmi iskolánál 
az 1894 ;>-ik tanévi záró érettségi vizsgálatokat f. hó 
25. és következő napjain tartották. Biztosok voltak dr. 
líuzsicska Kálmán kir. tanácsos, vármegyei tanfelügyelő

a vallás- és közoktatásügyi minisztérium részéről és 
Kirchknopf Frigyes, a soproni kereskedelmi- és iparka­
mara titkára a kereskedelemügyi minisztérium részéről. 
Érettségire bocsátotta a tanári testület az intézet mind 
a 21 harmad osztályos növendékét, akik közül húsz, 
köztük hat jeles általános osztályzattal, a vizsgálatot 
letette, egy tanulót pedig egy tantárgyból két hó múlva 
leteendő pótvizsgálatra utasítottak. A vizsgálat befejez­
tével a biztosok az elért szép eredmény felett elismeré­
süknek és megelégedésüknek adtak kifejezést.

Csáktornya varosában úgy a városbiró, mint a 
helyettes biró és a pénztárnok állásukról lemondtak. Az 
igy megüresedett hivatali állásoknak választás utján való 
betöltése végett a határnapot a járási főszolgabíró július 
hó 4-ére tűzte ki.

Tornaverseny. A keszthelyi kath. tőgymnásium 
tanulóinak tornaversenye f. hó 25 én d. u. 5 órakor 
ment végbe az intézet nyári tornaterén. A programra 
szerint először szabadgyakorlatok voltak, melyek eszkö­
zök nélkül és eszközökkel végeztettek dobszóra. Másod­
szor katonai rendgyakorlatok végeztettek, azután meg 
ellenvonulások, ugyanazok dobszóra. Azután következtek 
a versenyek, mászás póznákon és köteleken, versenyfutás 
és ugrás. Szergyakorlatok mulattattak be a nyújtón, kor­
láton, gyürühintán és körhintán. Végül különféle játékok 
következtek. A versenyeken különösen kitüntették ma­
gukat a következő tanulók : Balogh István, Reithoffer 
István, Gáspárits F. I. o., Molnár Gergely, Kutyászky 
Lajos, Ilauszbrunner Ernő, Schwarcz Lajos II. o., lletyei 
István, Győrffy L, IV. o., Csorba Károly, Kétszeny G., 
Kovács J. V. o., Sipos Géza, Nyakas J., Szabó J., Túli 
J. VJ. o., Reithoffer Rezső és Rechnitzer Mór VII-ik 
osztályos tanulók. A versenyen, mely 5 — 7 óráig tartott, 
az intézet igazgatója és tanári karán kívül jelen volt 
gróf Festetics György is Párkányi József nevelőjével, 
továbbá szép számú közönség.

Gyászhir. Vettük a következő gyászjelentést : Özv. 
Csupor Endréné maga, gyermekei Gizella, Aladár, Emma, 
Lajos és Aranka, valamint a számos rokonság nevében 
fájdalomtelt szívvel jelenti forrón szeretett gyermekének, 
Csupor László megyei Írnoknak folyó hó 22-én reggel 
2 órakor életének 24 ik évében történt gyászos elhunytál.
A megboldogultnak hült tetemei folyó évi junius hó 23-án 
délután 3'/, órakor fognak a kaszaházi sirkertben örök 
nyugalomra tétetni; —- az engesztelő szent mise-áldozat 
pedig ugyan e hó 25 én reggel 8 órakor fog a plébánia 
templomban a Mindenhatónak bemutattatni. Zala-Eger 
szeg, 1895. junius hó 22-én. Áldás és béke hamvaira !

Névmagyarosítás. A m. kir. belügyminiszter Kinyer 
Hamu zala szent gróthi illetőségű ugyanottani lakos, va­
lamint kiskorú Jenő, Teréz és Jolán gyermekei vezeték 
nevének „Kardos“-ra kért átváltoztatását megengedte. 

Óvodai zároünnepély. A légrádi óvodánál a záró
ünnepélyt f. hó 18 án tartották meg az iskolaszéki, ovoda 
bizottsági tagok és szép számú közönség nagy érdeklődése 
mellett. Az elért eredmény a jelen voltakat teljes mér­
tékben kielégítette. A közmegelégedésnek és közhelyes­
lésnek Gadó Mátyás plébános adott kifezést, elismeréssel 
adózván Prokesch M. Aurelia főnöknőnek, az ovoda 
vezetőjének, az ügy érdekében tanúsított fáradhatlan 
buzgalmáért.

Jóváhagyott alapszabályok. A m. kir. belügymi­
niszter a tapolczai jótékony kath. nőegylet-nek és a szépét 
neki őnkénytes tűzoltó egylet-nek. alapszabályait a bemutatási 
záradékkal ellátta.

Tanképesitö Vizsgálat. A Csáktornyái állami tanító 
képezdénél az 1894/5. tanévi tanképesitö vizsgálatokat 
dr. líuzsicska Kálmán kir. tanácsos, vármegyei tanfel­
ügyelő elnöklete alatt t. hó 18. és 19 én tartották. Vizs­
gálatra bocsájtottak 15 jelöltet, akik közül egy az Írásbeli 
vizsgálat befejeztével visszalépett, mig a többi 14 képe­
sítést nyert. Á 14 jelelt közül 7 jeles, 5 jó, 2 elégséges 
általános eredménynyel tette le a vizsgálatot.

A Gellénházai önk. tűzoltó egylet pénztára javára 
július 14 én N-Lengyelben Straus Sándorkerti helyiségében 
zártkörű mulatságot rendez. Belépti dij személyenkint 50 
kr., egyenruhás tűzoltók felét fizetik. Kezdete d. u. 3 
órakor. Felülfizetések köszönettel fogadtatnak s hirlapilag 
nyugtáztatnak. Kedvezőtlen idő esetén a mulatság Strausz 
Sándor lakásán tartatik meg. Kitűnő zenéről, jó ételekről 
és italokról gondoskodva leend.

Zárvlzsgálatok. Keszthelyen az ipariskolában f. 
hó 23-án tartatott meg az évzáró vizsgálat dr. Dunst 
Ferenc apátpl., Oppel Károly fel. biz. elnök és számos 
iparos jelenlétében. A tanulók szép feleletei, Írásbeli és 
rajz munkái nagyon tetszettek a hallgatóságnak s nem 
is késtek elismerésüknek és köszönetüknek meleg szavak­
ban kifejezést adni a tantestület előtt. Csathó A. igazgató , 
bezáró beszédje után kiosztotta a jutalmakat. Ugyancsak 
Keszthelyen, a községi elemi népiskolában is a múlt 
heten voltak az évet záró vizsgálatok. Az iskolaszék . 
tagjai közül dr. Csanády J. elnök, Lénárd Ernő, úgy * í 
is mint min. iskolalátogató, Csathó A. gondnok, Takách || 
Jmre, Steider Lajos, Sparszam Pál, Imrich János, Ullmann 
V. Oppel Károly stb. fáradhatlan látogatói voltak a zár 
vizsgálatoknak. A szülők részéről is nagy érdeklődés 
nyilvánult, mely igen jól esett a tanítóknak is. Az ered­
ményről nagy elismeréssel nyilatkoznak a jelen volt 
iskola széki tagok.

A posta kézbesítés egy fontos akadálya. A postai 
tarifában intézkedés van ugyan téve az iránt, hogy kü­
lönösen a nagyobb városokba szóló postaküldeményeken 
a címzett lakása, a kerület, utca, házszára stb. kiírásával 
pontosan megjelöltessék. Ezen gyakorlati utasítást azon­
ban a közönség oly kevéssé veszi figyelembe, hogy 
naponként ezer és ezes levél érkezik Budapestre és más 
nagyobb városokba, melyeken a címzett lakása hiányzik. 
Ennek azután az a következménye, hogy a levelek 
tekintélyes része vagy hosszas kérdezosködés után elkésve 
es sokszor illetéktelen egyénnek kézbesittetik, vagy 
eS)átalaban nem is kézbesíthető. Különösen előfordul ez 
reu es körülmények közt is olyan esetekben, midőn 
betegség, fegyvergyakorlatokra való behívás és más efféle 
o ok következtében a kézbesítésre hivatott egyént mással 
kell helyettesíteni. A napokban lelolyt sztrájk közben

különösen nagy fennakadást okozott ez a körülmény; a 
budapesti posta és távirdaigazgatóság költséget és fárad 
ságot nem kiméivé hasztalan igyekezett azon, hogy a 
postaforgalommal kapcsolatos és a közönségre annyira 
fontos kereskedelmi és magán érdekek a forgalom szüne­
telése által kárt ne szenvedjenek, hasztalan pótolta a 
sztrájkoló egyéneket más munkaerőkkel, minden jóaka 
rata füstbe ment a közönség azon mulasztásán, hogy, 
a Budapestre szóló levelek nagyobb részének Címeiből 
az utca és házszám hiányzott, holott, ha ezen akadály 
fenn nem forgott volna, a küldemények nagy része a 
sztrájk tartama alatt is akadálytalanul kézbesíthető lett 
volna. Reméljük, hogy az elmúlt forgalmi zavarokból a 
közönség is saját jól felfogott érdekében le fogja vonni 
azt a tanúságot, hogy postaküldeményeinek gyors kézhez 
jutását a megfelelő teljes cim ráirásávai biztosítani igye 
kezik, mert külömben a nagyobb városok postahivatalai 
— különösen Budapest - a legjobb akarat és igyekezet 
mellett sem képesek az érkezett küldeményeket gyorsan 
kézbesíteni, a késedelem pedig sokszor magántermészetű 
ügyekben is nagy hátránynyal járhat egyesekre, üzlet 
emberekre pedig valóságos kalamitás, a melyen csakis 
az érdekelt közönség maga segíthet az által, ha a pontos 
és gyors postakézbesitésnek ezen itt említett akadályát 
elhárítja és postaküldeményeinek címezésére gondot fordít.

Sertés kiviteli tilalom. A vármegye alispánja a 
földmivelésügyi miniszteriura rendeleté alapján a sertés­
vész terjedésének megakadályozása céljából a sertéseknek 
vármegyénkből kivitelét és elhajlását megtiltotta s uta 
sította a rendezett tanácsú városok polgármestereit 
valamint a járási szolgabiróságokat, hogy ezt azonnal 
tegyék közzé és az állatrakódásokhoz kirendelt állat­
orvosokat erről rögtön értesítsék ; a sertésvásárok tartását 
a vármegye alispánja a vármegye egész területére betil­
totta..

Nestlé gyermektáplisztje, amelyet 39 évvel ezelőtt 
Nestlé vegyész Beveyben feltalált, nemcsak Európában, 
hanem a többi világrészben is óriási elterjedettségnek 

I örvend s a legelső orvosi szaktekintélyektől és gyermek- 
orvosoktól úgy ajánltatík, mint amely az anyatejnek a 
legtökéletesebb pótlója s napjainkban minden gyermek- 
tápeledcl között első rangot foglal el. Mig a tejet, hogy 
tovább meglehessen tartani, gyakran szódával, bórsavval 
vagy salicilsavval keverik össze, amelyek idővel a gver 
meki szervezetre káros hatással vannak, ez a Nestlé-féle 
gyermektáplisztnél egészen ki van zárva. A csecsemők, 
akiket ezzel nevelnek föl, ezt szívesen eszik, jól néznek 
ki és megerősödnek ; mert állandóan ugyanazon tápiáié 
kot kapják. A Nestlé tele gyermekliszt a gyermekek 
felnevelésére és táplálására szükséges Összes tulajdonsá­
gokat magában foglalja, ezenkiviil készítésére is kiváló 
gondot fordítanak. Végül megemlítjük, hogy eltekintve 
ama körülménytől, miszerint, mint tejpótlónak, értéke 
megbecsülhetlen, mint pépnek kiváló sajátságai vannak 
és a gyermekek veszedelmes bélhurutjainál, valamint a 
cholera nostrásnál, mint tápanyag, a belet izgató tej 
helyett jótékonyan használható. Oly tulajdonsága ez a 
Nestlé gyermektáplisztnek, amit az uj kor orvosi kézi­
könyvek joggal említenek fel. Óvjuk a közönséget más, 
vásári módon hirdetett készítményektől, amelyek kizárólag 
a közönségnek a félrevezetésére szolgálnak. Főraktár az 
osztrák magyar monarchiára tíerlydk F. nél van Bécaben 
(1. Naglergasse 1.) Kapható minden gyógyszertárban és 
droguista kereskedésekben. Z. Égerszögen Kaszter Sándor 
gyógyszertárában.

A Kakas Márton. Sipulusz élclapja, legújabb szá 
inában következőleg hívja tel a közönséget előfizetésre: 
Tengerre Magyar ! Kidben csatornát épít a német. Ide 
haza én építek csatornát : a humor csatornáját, melyen 
vígan fogok hajókázm a ti nagyobb gyünyürüségtekre. 
Jertek velem mindnyájan a jókedv hajójába! Egész évi 
bérlet 4 írt. Félévi bérlet 2 írt. Negyedévi bérlet I frt. 
Egy zónázás pedig csak 10 krajcár. Kakas Márton 
vicce admirális, Rökk Szilárd utca 4. szám.

Asszonyokról asszonyoknak, elbeszélések és rajzok, 
irta Gyarmathy Zsigáné. Mikor egy olyan hatalmas 
talentumu Írónő, mint Gyarmati Zsigáné, arra vállalkozik, 
hogy asszonyokról ir asszonyoknak, első sorban a férfiak 
vannak érdekelve. Mert a férfiúnak az élet nagy rejtélye 
az asszony, a melyet minél jobban tanulmányoz, annál 
jobban szeretné ismerni. S most elő áll egy igazi nő, 
egy asszony, akinek tolla csupa igazmondás és kijelenti: 
Ilyenek vagyunk ! Kell-e prófétai tudás annak megjóso 
lására, hogy a térti olvasó közönség áhitattal fogja végig 
olvasni Gyarmathy Zsigáné könyvét V Még pedig annál 
is inkább, mivel annak minden egyes elbeszélése 
csupa élet, tele van érdekes helyzetekkel és valamennyiben 
elfogulatlan, nyilt, őszinte igazmondással találkozunk. 
Mert Gyarmathy Zsigáné olyan írónő, a ki a fanatizmusig 
szereti az igazságot. Nem burkolja rózsaszerii ködbe 
alakjait a tetszetőség kedvéért, hanem olyanoknak mu­
tatja be őket, amilyenek valóban. Kitűnik ez leginkább 
a kötet azon részében, mely az ideges asszonyokról szól. 
A díszes kiállítású kötet megjelent Singer és Wolfner 
kiadásában, mint az „Egyetemes Regénytár“ X. évfo­
lyamának 12. kötele. Ára csinosan bekötve 50 kr.

Párisi Divat. Január óta van a magyar hölgy közön­
ségnek olyan divatlapja, melynek sikerült a párisi ízlés 
egész fejlődését s a divat minden szép alkotását teljes 
képben tárni fel. Ez a lap, mely az összes többi divat­
lapok fölött áll, a „Párisi Divat“. Ábrái és szövege 
egyaránt képesítik arra, hogy a közönség úgy tekintse, 
mint a hamisítatlan, elegáns és választékos párisi Ízlés 
legmegbízhatóbb ismertetőjét. Egyik tőelőnye az, a mivel 
rajta kívül egyetlen e fajta lap sem dicsekedhetik, hogy 
minden száma ugyanakkor ugyanazon órában jelenik 
meg itt, mint Párisban, hol az e lapnak megfelelő francia 
közlöny évek óta kedvelt lapja a párisi hölgyeknek. 
Ábrái mind fényképfelvételek után készülnek s igy 
mutatják be a párisi és londoni nagy szabó műtermek 
(Worth. Laferriére, Rodrigue, Moslard, Redfvrn) mintaru- 
háit, részletes magyarázattal és szabás mintákkal. A 
„Párifi Divat“ hetenkint jelenik meg, minden szombaton 
három nagy ivón, vagyis 12 lapon. Első ive a divatnak, 
a második a kézimunkáknak, háztartásnak, lakásbereo-



körülmény ; a 
séget és fárad - 
izou, hogy a 
ségre annyira 
jrgalotn szilne- 
lan pótolta a 
minden jóaka 
íztásán, hogyt 
mek címeiből 
pz ni akadály 
nagy része a 
íbesithető lett 
zavarokból a 

fogja vonni 
gyors kézhez 

iztositani ig\e
postahivatalai 

lt és igyekezet 
gyorsan 

gán természetű 
lsekre, üzlet 
lelvén csakis 
íil, ha a pontos 
“tt akadályát 
gondot tordit. 

2 alispánja a 
íján a sertés- 
a sertéseknek 
itiltotta s uta
Igármestercit, 
őzt azonnal 

Irendelt állat- 
károk tartását 
rületéré betű-

évvel ezelőtt 
: Európában, 

[rjedettségnek 
és gyermek 

[anyatejnek a 
Én gyermek- 
[a t.-j'-t, hegy 
/al, bórsavval 
idővel a gyér 

a Nestlé déle 
tX csecsemők, 
[k, jól néznek 
házon tápláló 

gyermekek 
tulajdonsán 

|ére is kiváló 
eltekintve 

Ínak, értéke 
[ágai vannak 

valamint a 
izgató tej 

|on-ága ez a 
orvosi kézi- 

r.ünséget más, 
[yek kizárólag 

Főraktár az 
van Becsben 

szertárban és 
[aszter Sándor

[egujabb szá 
előfizetésre : 
német. Ide 

Iíját, melyen 
rörilségtekre. 
N! Egész évi 

bérlet I írt. 
ikas Márton

hek és rajzok, 
lm hatalmas 

vállalkozik, 
fbnn a férfiak 
tagy rejtélye 
myoz, annál
jgy igazi aő,

és kijelenti: 
ak niegjóso 

i togja végig 
[pedig annál 
■ elbeszélése 
Jatnennyiben 
[találkozunk. 
[fanatizmusig 
jzerii ködbe 
lóknak mu- 

leginkább 
lyokról szól. 
lés Wolfner 

X. évto - 
150 kr. 
pölgyközön- 
párisi ízlés 

Itását teljes 
|öbbi di val­
ós szövege 

;y tekintse, 
[párisi Ízlés 

az, a mivel 
[hetik, hogy 
pan jelenik 
ílelő francia 
tölgyeknek, 
hek s Így 

műtermek 
|n) min táru­
lták kai. A 
szombaton 

la divatnak, 
lakásberen­

dezésnek. az orvosilag ártalmatlannak nyilvánított szépítő* 
szerek ismertetésének s más e fajta tudnivalóknak vau 
szentelve. Harmadik ive négy teljes lapon regényeket 
és beszélyeket közöl. Kéthetenkint szabásminta-iv s havon­
ként szilivs divatkép egészíti ki a lapot. A szerkesztőség 
a szerkesztői üzenetekkel és a megrendelések elintézésével 
is készségesen van segítségére az olvasóknak. A magyar 
hölgy közönség csak saját kitűnő Ízléséről s helyes Ítéletéről 
tett tanúságot azzal, hogy már eddig is, e félév alatt 
úgy megszerette e lapot, a mit annak nagy elterjedése 
bizonyít. A „Párisi Divat“ előfizetési ára egy évre 8 irt, 
félévre 4 irt, negyedévre 2 írt. A „Pesti Hírlap“ politikai 
napilappal együtt egy évre 18 irt, félévre 9 irt, negyed 
évre 4 írt f>0 kr, Mutatványszámot szívesen küld a 
kiadóhivatal.

A szürke ruhás hölgy. Ohnet György a legked 
veitvbb franezia regényíró szcnzácziós sikerű legújabb 
regényét közli június végétől kezdve a „Pesti Hírlap“, 
mi-1 v megszerezte annak egyedüli kiadási jogát magyar 
nyelven. I gyancsak a most kezdődő új félévben folytatása 
.létkai Mór nyolc külön novellából álló, „De kár megvénülni“
• 01110 regényét, melyből már hat novella jelent meg. Mik­
száth Kálmán pedig hosszabb elbeszélést irt a Pesti Hírlap 
regénvc-arnoka számára,mely a közlőitek szerint kétség- 
teli miil.-gévdekesvbhnck Ígérkezik valamennyi lap között a 
v i ivó tó. év re. Egyedül áll a „Pesti Hírlap“ a magyar lapok 
közt az olvasóinak nyújtott külön kedvezmények tekin 
telében is. Azonkívül, hogy már évek óta teljesen díj­
talanul nagy képes naptárt küld minden előfizetőjének 
karácsonyi ajándékul : július hótól kezdve minden hónap

• lse jen isi nos naplót mellékel előfizetői számára, egy hóra
szóló, naptárral és a hó minden napjára külön föl jegyzési 
lappal ameív hasznos kis napló — kivált a vidék; "lő* 
tize töknek bizonyára kellemes meglepetést fog okozni.
1 la meggondoljuk, hogy a Pesti Hírlap egész éven át 
napról napra legbővebb tartalommal jelenik meg (egyetlen 
más lap sem ad naponta 1 8—20—24 és vasárnap állandóan 
32 oldali, agy igazán bámulnunk kell, mikép lehet — 
valóban minden versenyen felül, -- ennyit adni havi 1 
Irt 20 kr. és negyedévi 3 frt 50 kr. előfizetési pénzért. 
Van a Pesti Hírlapnak gyönyörű kiállítású és (Magyar 
országon egyedül - hetenkmt megjelenő divatlapja is, a 
párisi Divat pompás színes képekkel és külön regény- 
uieilcklettci), mely a Pesti Hírlappal, együtt járatva 
negyedévre csak 1 frtba kerül, vagy Pesti I űrlap és 
Párisi Divat jul.—szeptemberre 4 frt 50 kr. Mutatvány- 
számokat mindegyik lapból szívesen küld a kiadóhivatal
Budapest, V. váci körút 78.).

Egy királynő izlese. A föld hatalmasainak, a kik­
nek csak egy pillantásába kerül, hogy minden kívánságuk 
teljesüljön, kiket születésüktől halálukig csak fény és 
pompa környékez, bizonyára nagyon tisztult Ízlésük van 
és nagy érzékkel bírnak minden iránt, a mi szép, művészi 
•s előkelő. Hsak hízelgő lehet tehát egy műre, ha egy 
oly hatalmas uralkodónak nyeri 
Viktoria, angol királynő.
.Röptében a nagyvilág körül“ cimü diszművet, melynek 

eg\ angol példányát a kiadó cég a királynőnek bemutat 
tatott. aki magántitkára által a következő levelet íratta

8 Dr. Engel Sándor I
tus X

X
K nagy-kanizsai fogorvos jul
^ hó első négy napjában

§ fogorvosi minőségben
3* Zala-Egerszegen tartózkodik, 
ö Z&St* Itt tartózkodása alatt lakása 

az „Arany Bárány“ szállodában lesz 
lí-ik emelet, 10. ajtó, ahol naponként 
reggeli 9 órától délután 5 óráig a kö­
zönség rendelkezésére áll.

X
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meg tetszését, mint 
(z a megtiszteltetés érte a

i kiadókhoz : bír . Bemutattam O Felségének it ,i rátát
es az angolországi képeket a Röptében nagyvilág körül 

imii műből. ( > hűsége megbízott, hogy azt Önnek meg­
köszönjem és a képsorozat megvizsgálása után annak 
nagy mértékben megörült és megparancsolta nekem. 
ioo-\ kérdezzem meg, megtarthatja-e a küldött könyvet, 

bogi még három példányt kaphatna e ? Tisztelettel 
Ponsonbv Henry T., tábornok. Egy ily művet a magyar 
a .zonségre nézve is hozzáférhetővé tenni bizonyára haza 

• -,s !--ládát s ennek teljesítésére az Egyetértés kiadóhivatala 
okozott, mely Hl képet tartalmazó tünetekben magyar 

! i_ képekkel bővítve most bocsátja ki a diszművet 
; /-lenkint postai küldéssel együtt 35 kr. valóban potom 
■u-uh. Kidig 3 tüzet jelent meg. — Az egész mű 256 

alt ./.au an össztállitott fényképet tartalmazva, nagybecsű 
g\'pú n--'iyt fog alkotni, melyben gazdag és szegény, 

•l g és fiatal egyaránt élvezetet fog találni. Egy Ki 
köp. t tartalmazó tüzet ára postai küldéssel 35 kr. Elő- 
ti/ -tli- tm 1 füzetre I írt 40 krral, 8 füzetre 2 frt 80 

. i . izeire 5 trt III) krral. Az előfizetési dijak az 
.. . - kiadóhivatalába Budapestre küldendők.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: 
IJI )\ A BUY IGNÁC-

1448 tk. 95.
Árverési hirdetmény.

Vz a. lendvai kir. jbíróság mint telekkönyvi hatóság 
közhírré teszi, hogy Nzetsödy Irén és társai végrahaj 
!atunak Németh Ferenc kerka-kaloczfai lakos végre- 
:ajtóst szenvedő elleni 53 frt tőkekövetelés és járulékai 
óin‘ végrehajtási ügyében az alsó-lendvai kir. jbíróság

■ ; u tekvo, a kér ka kálóczfai 12. számit tjkvben 
\ I. i |2. sorszám alatt felvett ingatlanoknak Németh 
V •rom- végrehajtást ószenvedő nevén álló fele részére az 

i-V'T.- st 557 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban 
■ ii.-ndelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 
1895. évi július ho 25ok napjan délelőtt 10 orakor 
K -i kn-Káloezta községben a községházánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul 
is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
sarának 10° „ át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c- 

12. § ábau jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 
november hó 1 én 3333. szám alatt kelt igazságügy mi­
niszteri rendelet 8. § -ában kijelölt óvadékkepes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy ^az ' * 
LX. t. v. 170. § a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer ,nyt 
átszolgáltatni.

A kir. jbíróság, mint telekkönyvi hatóság.
Kelt Alsó-Lendván, 1895. április hó W-én.

Horváth kir. albiró.
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bámulatos hatású ! Megöl — mint semmi 
más szer — bármily rovart s ép ez 
okból az egész világon, mint a maga 
nemében egyedül álló, a leghíresebb 
és legkeresettebb. Ismertető jelei : 1. a 
lepecsételt palack, 2. a „Zacherl“ név.

Elárusító helyek :
Zala-Eqerszegen : Hubrnszky Adolf, Raszter 

Sándor, Unger Domokosné özv., Rosenthal L., 
Gyarmati Vilmos, VVeisz Jónás unokaöesese, 
Derencsény Pál, dán Ferenc.

Pacsan : Sehlciffer M. G.
Bellatinczon : Weisz Béla.
Jánoshazán: Kőim Jakab.

Eetzé Fái
gvpészménök

Budapest, tíllöi-ut 18. szara alatt

WmSi
Ajánl 2i/2, 3, 31/2 és 4 lóerejii

szöges cséplőkészleteket,
továbbá 4, 5, 6, 8, 10 és 12 lóerejü

sinos gőzeséplokész!etcket.
hosszú szalmarázókkal, alsó szelelővcl és rendkívül nagy 
felületű rostákkal, árpahéjazóval és választóhengerrel.

Fa- és szánfiitésü és eredeti szalmafütö
GŐZMOZGOilYOKAT

Jovábbá R. GARRET & SOHNS felülmulhatlan, 40« 0 
tüzelőanyagot megtakarító

Vompouml gőzmozgonyokat,
legjobbnak elismert braufordi önműködő nmerikai 
kévekötő aratógépeket. Eredeti amerikai szénagyüjtőit 
1 vagy 2 ló befogására alkalmazható combinált rúddal. 
Sorvető és szőrvavető gépeket és mindennemű egyéb 

kisebb gazdasági gépeket.

51,/m. n. 95.

Hirdetmény.
Az 1894. évi mezőgazdasági és mező- 

rendőrségről szóló XII. t.-c. GO. s kö­
vetkező §-ai határozmányai folytán a 
Zala-Egerszeg város határában fekvő 
úgynevezett Hosszú- és Rövidjánka 
hegyhát a hegybirtokosok által 1895. 
évi május hó 5-én tartott közgyűlésén 
hegyközséggé alakult ; mely hegyköz­
ségi alakulás ellen a törvényben kitű­
zött határidő alatt felebbezés nem adat­
ván be, — az jogerőre emelkedett. A 
Hosszú- és Rövidjánka hegyháton meg­
alakult hegyközség 1895. évi junius hó 
30-án délelőtt 9 órakor a városháza 
tanácstermében közgyűlést tart :

Tárgya:
1. Hegybíró választás.
2. 1 2 választmányitag megválasztása.
3. Netáni indítványok.
Mely közgyűlésre alulírott a Hosszít­

ás Rövidjánka hegyközség birtokosait 
hivatalos tisztelettel meglnvpi.

Zala Egerszeg, 1895. évi hó junius 
25-én.

Kovács Károly
polgármester.

i:: Zf
2761 tk. 95.

Árverési hirdetmény.
Az alsó -lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy az aKéi-lomlvai takarék­
pénztár végrehajtatónak Maschanczker \ntárnia férj. 
Se lova réz József né végrehajtást szenvedő elleni 2000 fit, 
1050 írt, 400 frt és 100 frt tőkekövetelés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében az a. Emi vai kir. járásbíróság 
területén lévő, s az alsó-lendvai 94. sz. tjkvben foglalt, 
A f. 2. sor 240. hrsz. ingatlanból s az azon levő 103. 
népsorszámu házból a B. I <. a. bejegyzés szerint Ma - 
sehanczker Antónia nevén álló, s a lí 14. sorsz. alatti 
perfeljegyzés áltál nem érintett s az adó alapján 10.>0 
írtra becsült ■/, részre; a lendva lakosi 10. sz. tjkvben 
foglalt, Masehaticzker Antónia nevén álló, « az adó alapján 
299 írtra becsült A i. 3—6. sor 256. 322. 337. és 366.
hrsz. alatt foglalt ingatlanok 1 , részére; a leadva lakosi 
19. sz. tjkvben foglalt A I. 4. sor 222. hrsz. a. foglalt 
ingatlanból Masehaticzker Antónia nevén álló, s az adó
alapján öl írtra becsült reszere leudva lakosi
129. sz. tjkvbn foglalt A 1. 1. sor 180/9. hrsz. ingat ­
lanból ugyan annak nevén álló, az adó alapján 6 írtra 
becsült 21 1980 részre; a lendva lakosi 16*9. sz. tjkvben 
A f. 1. sor 336. hrszámu ingatlanból szintén annak 
nevén álló, az adó alapján 66 fi-tra becsült 1részre ; 
a leudva-lakosi 224. sz. tjkvi A 1. 1 —3. sorsz. a. loglalt 
közös legelőből ugyan őt illető, s az adó alapján 71 írtra 
becsült 21 1980 részre; végül a lendva-lakosi 245. sz. 
tjkvben foglalt A 1. 1. sor 371 b. hrszámu ingatlanból 
ugyan annak 6 Írtra becsült 21/1980 részre, 1050 frt, 
299 frt, 51 írt, 6 Irt, 66 Irt, 71 frt, és fi Írtban ezennel 
megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és 
hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1895. évi 
augusztus lm 23 u napjan délelőtt i0 orakor az alsó­
iéiul vai kir. tlkvi hatóságnál megtartandó n\ilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron alul is eladalni 
fogna k.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának KM1 „--át készpénzben, vagy az 1881. LX. 
t. e. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. 
évi november hó 1-én 3333. sz. latt kelt igazságügy mi­
niszteri rendelet 8. § ában kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX. t.-c. 170. § a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

Az alsó-lendvai kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 
hatóság.

Kelt Alsó-Lendván, 1895. évi junius 4 én.
Ksirabélyos kir. jbiró.

SARG-nakT orvosi emlői iíeg kipróbált
fBecsben, 1887. julius 3-án)

több MILLIÓSZOll használt,
a fogorvosok részéről ajánlott, egyúttal a 

legolcsóbb
fogtisztitö és fogfenntartó szer.

DS" Kapható mindenütt. *^K!
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52./m. n. 95.

Hirdetmény.
Az 1894. évi mezőgazdasági és mező- 

rendőrségről szóló XII. t.-c. 60. s kö­
vetkező §-ai határozmánya folytán a 
Zala-Egerszeg város határában fekvő 
úgynevezett Zala- hgerszeghegy, Gógán- 
hegy, Kispálhegy és Kishegy hegyhát 
a hegyi birtokosok által 1895. évi május 
hó 12-én tartót közgyűlésen hegyköz­
séggé alakult, mely hegyközségi alaku­
lás ellen a törvényben kitűzött határidő 
alatt íelebbezés nem adatván, — az 
jogerőre emelkedett. A Zala-Egerszeg- 
liegy, (jógánhegy, Kispálhegy és Kis­
hegy hegy háton megalakult hegyközség
1895. évi julius hó 7 en délelőtt 9 
Órakor a városháza tanácstermében köz­
gyűlést tart.

Tárgya
1. Hegybíró választás.
2. 12 választ mányitag megválasztása
3. Netáni indítványok.
Mely közgyűlésre alulírott Zala-Eger 

szeghegy. Gógánhegy, Kispálhegy és 
Kishegy hegyközség birtokosait 
talos tisztelettel meghívja

Zala-Egerszeg, 1895. június 27-én.
Kovács Károly

polgármester.

Nem a reklámnak, hanem a sok ezer ember általi
a kik a személyes tovabbajanlasnak, —

RICHTER-fele TIN CT. CAPSICi COMP.-t
(Horgony-Pain-Expellert)

az utolsó 25 évben jó sikerrel használták, — köszenheti ezen 
igazán biztos hatású háziszer nagy elterjesztését és általános 
kedveltségit. Ki a Tinet. cápáiéi comp.-t (Horgony-Pain-Ex- 
pellerti köszvenynel, czuznal !tagszaggatásnál), keresztcsont- 
fájásnál. fej- es fogfájásnál, csipfájdalomnal, fajdalomcsil- 
lapito bedorzsölésként alkalmazta, abból egy üreget mindig 
készletben fog tartani hogy azt meghűléseknél is, mint leve­
zető, elhárító szernek alkalmazhassa. Ezen rég jónak bi­
zonyult háziszernok ára igen olcsó, tudniillik 40 kr., 70 kr. 
és 1 frt. 20 kr. üregenként. — Kapható a gyógyszertá­
rakban; Budapesten Török Jóxsef gyógy­
szerésznél. — Csak a „Horgony“ védjegy gyei ellátott 
üvegek elfogadandók.

Rlchter-féle gyár Rudolstadtban, Thiiriní

Elismert legtisztább
alkálik us

Asztali-

gyogy-w»z
orvosi tekintélyek tapasztalata szerint 

kiváló gyógyhatássai bir köhögés- és re 
kedtsegnel, tüdő , gyomor- és holyaghurutnál.

Borral vegyítve felséges ital.
Magyarországi főraktár :

Bauer Lajos és testvere Budapest,
Arany János utca 9. szám.

Főraktár Z.-Efjerszegen : Weisz Jónás unókaócscsénel.
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X Butorraktár megnyitás.

Van szerencsém a nagyérdemű közön 
ségnek tisztelettel ajánlani szilárdan és ^ 
a jelenkor Ízlésének teljesen megfelelő, y* 
saját készítésű bútoraimat, amelyek a ö
feherképi-utezában Kovács Györgyné jf

^ házában megnyitott

8 butorraktárban
vannak elhelyezve

yf Elvállalok egyúttal úgy bútor, vala- G 
mint épület asztalos munkákat ; to- Q 
vábbá e szakmába vágó mindenfele \f 
javításokat pontosan és jutányos áron ö 
teljesítek. Q

Szives pártfogáséit esd 
W Zala-Egerszegen, 1895. junius 1.

X Péterlíy Sándor
J\ asztalosmertcr.
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Árverési hirdetmény.
Mely szerint ezennel közli irré * "hetik, hogy az alább megnevezett községek vadász 

területei hat egymásután következő évekre haszonbérbe adatnak — és pedig:

1. Vakolai 1895. július 8-án délelőtt 8 órakor;
2. Hencsei 1895. julius 8-án délelőtt 8 órakor a zala-tárnoki 

körjegyzői irodában.
3. Gutorföldi 1895. julius 9-én délelőtt 8 órakor.
4. Xáprádfai 1895. julius 9-én délután 2 órakor.
5. Szent-kozuiadombjai 1895. julius 11 én délelőtt 8 órakor 

a községbiró háznál tartandó nyilvános árverésen.
Az árverési feltételek a zala-tárnoki körjegyzői irodában — s az árverés napján 

a helyszínén betekinthetek.
Kelt, Zala-Tárnok, 1895. évi junius 20-án.

Puly Gábor
k jegyző.

Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtojan Zala-Egerszegen.

hegszebb magyar divatlap
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Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtojan Zala-Egerszegen


